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Αρχίζει η διάθεσή
του πετρελαίου θέρμανσης 

στις 13 Οκτωβρίου

Την Παρασκευή 13 Οκτωβρίου θα ξεκινήσει η διάθεση 
του πετρελαίου θέρμανσης, δύο ημέρες νωρίτερα λόγω 
του ότι 15 Οκτωβρίου πέφτει Κυριακή, δήλωσε στην ΕΡΤ 
ο Γενικός Γραμματέας Βενζινοπωλών Αττικής Απόστολος 
Καλατζόπουλος. Ωστόσο αναμένεται η τιμή να είναι αρκετά 
υψηλή, αφού σύμφωνα με τα σημερινά δεδομένα οι εκτι-
μήσεις φέρνουν την τιμή πάνω από 1,50 ευρώ/λίτρο, την 
στιγμή που είχε κλείσει την προηγούμενη σεζόν κοντά στο 
1,25 ευρώ/λίτρο. 

Επιπλέον η επιδοματική πολιτική σταμάτησε τέλος Μα-
ΐου σε όλα τα καύσιμα, στη βενζίνη, στο Fuel Pass, στη 
θέρμανση, στην αντλία, στην κίνηση, γεγονός που ανησυχεί 
τα μεσαία και χαμηλά εισοδήματα που αναρωτιούνται με 
ποιον τρόπο θα μπορέσουν να προμηθευτούν πετρέλαιο αν 
κυμανθεί σε αυτές τις υψηλές τιμές. «Ανεξήγητο» φυσικά το 
φαινόμενο που ενώ η διεθνής τιμή του πετρελαίου έχει στα-
θερή έως ελαφρώς πτωτική πορεία τις τελευταίες ημέρες, τα 
καύσιμα στην Ελλάδα βρίσκονται στα ύψη!  

Παραμένει η ελπίδα στον περισσότερο κόσμο αυτές τις 
λίγες ημέρες που μεσολαβούν μέχρι το άνοιγμα του πε-
τρελαίου θέρμανσης η τιμή να πέσει και ο καλός καιρός να 
κρατήσει…

Γενική πρόβα σήμερα
στο ΥΠΕΣ ενόψει εκλογών

Σήμερα Πέμπτη 5 Οκτωβρίου 2023 στις 2.00 το μεσημέ-
ρι, παρουσία της πολιτικής ηγεσίας και των εκπροσώπων 
της SingularLogic, θα πραγματοποιηθεί στο Υπουργείο 
Εσωτερικών η τελική γενική δοκιμή των συστημάτων για τις 
Αυτοδιοικητικές Εκλογές της 8ης Οκτωβρίου 2023.

Η γενική δοκιμή – πρόβα θα καλυφθεί τηλεοπτικά από 
συνεργείο της ΕΡΤ και το υλικό θα διανεμηθεί και στους 
υπόλοιπους τηλεοπτικούς σταθμούς, ώστε να ενημερωθούν 
οι ψηφοφόροι για τη διαδικασία.
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Συνδρομές
Ε τή σια ι δι ω τών
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ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
Χαριτίνης, Ευδοκίμου,

Μαμέλχθης μαρτ.

Τα καταστήματα της οδού 
Έλλης γιορτάζουν 30 

χρόνια και «παρτάρουν»
με Μπίγαλη,

Πωλίνα και Μαντώ!
Όσοι γυρίσετε την μνήμη σας πίσω 30 χρόνια, 

στο όχι και τόσο μακρινό 1992-93 (σαν χθες ήταν) θα 
θυμηθείτε την «Ενωδία» το πρώτο μαγαζί του Γιάννη 
Κρυσταλλόπουλου που τόλμησε να ανοίξει στην μέ-
χρι τότε έρημη οδό Έλλης. Αυτός ήταν ο σπόρος να 
ανθίσει ο αγαπημένος πεζόδρομος της νύχτας για την 
Βέροια, να γεμίσει μαγαζιά και να ζήσει μεγάλες δόξες 
με τον κόσμο να τον κατακλύζει ασφυκτικά. Αυτές οι 
μνήμες θα αναβιώσουν στο αποψινό επετειακό πάρ-
τι(ξεκινά στις 21.00) για τα 30 χρόνια ΟΔΟΣ ΕΛΛΗΣ, 
που διοργανώνουν οι καταστηματάρχες, με το σχήμα 
Κώστα Μπίγαλη, Πωλίνα και Μαντώ που αναμένεται 
να ξεσηκώσει τον κόσμο. Να θυμίσουμε ότι η είσοδος 
είναι ελεύθερη, ενώ σπεύσατε να κάνετε κράτηση για-
τί δεν θα πέφτει καρφίτσα!

Μιχάλης Τζαφερόπουλος: Ένα «πολυεργαλείο»
στην φαρέτρα του Κώστα Βοργιαζίδη!

Τον πρόεδρο των Αστυνομικών Συνοριακής Φύλαξης Ν. Ημαθίας, τον διεθνή διαιτητή χάντμπολ, μέλος του Δ.Σ. του 
Κ.Α.Π.Α. και υποψήφιο δημοτικό σύμβουλο Βέροιας με τον συνδυασμό «Δράση με Γνώση» του Κώστα Βοργιαζίδη, Μιχά-
λη Τζαφερόπουλο, φιλοξένησαν οι Ζήσης Μιχ. Πατσίκας και Νίκος Βουδούρης στην ραδιοφωνική εκπομπή «Λαϊκά&Αιρε-
τικά» του ΑΚΟΥ 99,6. 

Έναν υποψήφιο με πολλές ιδιότητες, γνώσεις και εμπειρίες που θήτευσε ως δημοτικός σύμβουλος για περίπου 1 
χρόνο μετά την παραίτηση Κορωνά και που όπως τον χαρακτήρισε ο κ. Πατσίκας είναι ένα «πολυεργαλείο», αφού είναι 
αστυνομικός, συνδικαλιστής, άνθρωπος του αθλητισμού και μάλιστα κορυφαία σφυρίχτρα χάντμπολ της χώρας και να 
μην ξεχνάμε και την γνώση των θεμάτων της επιχειρηματικότητας, αφού ο πατέρας και τα αδέρφια του έχουν το γνωστό 
εξοχικό κέντρο «Φλαμουριές». 

Μιλώντας για την απόφασή του να είναι εκ νέου υποψήφιος ο κ. Τζαφερόπουλος είπε:
«Εκπροσωπώ με αίσθημα ευθύνης ως διεθνής διαιτητής χαντμπολ την χώρα, αλλά και τη Βέροια, την πόλη που 

γεννήθηκα, μεγάλωσα και αγαπώ, σε διοργανώσεις σε όλο τον κόσμο. Η υποψηφιότητά μου είναι η επιθυμία μου 
αυτές τις γνώσεις, εμπειρίες και εικόνες που έχω αποκομίσει όλα αυτά τα χρόνια να τις χρησιμοποιήσω για να βάλω 
ένα λιθαράκι για την βελτίωση και εξέλιξη του δήμου μας. Ως αστυνομικός και πρόεδρος των Αστυνομικών Συνορι-
ακής Φύλαξης Ν. Ημαθίας που με εμπιστεύθηκαν για 2η θητεία οι συνάδελφοί μου, γνωρίζω ότι στο κομβικό σημείο 
που βρίσκεται η Βέροια προσελκύει λαθροδιακινητές και εμπόρους ναρκωτικών που αντιμετωπίζουμε καθημερινά. 
Φυσικά έχω εικόνα των προβλημάτων που έχουν οι επιχειρήσεις της πόλης και της ανάγκης να εισρεύσει ξένο χρή-
μα, κάτι για το οποίο γίνονται προσπάθειες και μέσα από πανελλήνιες διοργανώσεις όλων των αθλημάτων που φέ-
ραμε με το Κ.Α.Π.Α., στο οποίο συμμετέχω ως μέλος του Δ.Σ. Με όλες αυτές τις ιδιότητες θέλω εφόσον με εμπιστευθεί 
με την ψήφο του ο κόσμος να βοηθήσω με όλες μου τις δυνάμεις να γίνει ο δήμος μας καλύτερος.»

(όλο το video της συνέντευξης στο laosnews.gr και στο facebook).

Στο αδιέξοδο σοκάκι της οδού Καρα-
κωστή όπου και η πιάτσα των ΤΑΞΙ από 
πολύ καιρό υπάρχει ένα καλλωπιστικό 
φοινικόδεντρο που παραμένει σε «συ-
σκευασία» για μεταφύτευση.

Δυστυχώς κάτι τέτοιο δεν έγινε μέχρι 
σήμερα και φίλοι της στήλης που δια-
μένουν στην περιοχή μου επεσήμαναν 
το γεγονός. Με τη σειρά του «Ο Παρατη-
ρητικός» κάνει έκκληση προς την υπηρε-
σία Πρασίνου του Δήμου μας να επιλυθεί 
του προβλήματος και ο ταλαιπωρημένος 
«φοίνικας» να βρει μόνιμη «στέγη» σε κά-
ποια πρασιά της πόλης μας που μένουν 
άδενδρες. Το πράσινο είναι πολιτισμός! 
Είναι… ζωή!

Οψόμεθα…

Ένα «φοίνικας» χρειάζεται μεταφύτευση



Προς σταδιακή κατάργηση μέχρι το τέλος 
της χρονιάς, προχωρούν τα 390 υποθηκοφυ-
λακεία της χώρας, τα οποία θα μετατραπούν 
σε 17 κεντρικά Κτηματολογικά Γραφεία και σε 
75 υποκαταστήματα τους.

Αυτή τη στιγμή λειτουργούν 14 Κτηματολο-
γικά Γραφεία και 54 υποκαταστήματα, ενώ η 
οριστική κατάργηση είναι προγραμματισμένη 
για την 1η Ιανουαρίου 2024.

Ωστόσο, μεγάλες καθυστερήσεις παρατη-
ρούνται, ειδικότερα σε ότι αφορά τις μεταβιβά-
σεις – μεταγραφές ακινήτων, καθώς δεν έχει 
εξασφαλιστεί το απαραίτητο προσωπικό για 
να λειτουργήσουν τα Κτηματολογικά Γραφεία 
κατά τη μετάβαση από τα υποθηκοφυλακεία.

Σύμφωνα με την ενημέρωση του υφυπουρ-
γού Ψηφιακής Διακυβέρνησης, Κωνσταντίνου 
Κυρανάκη, ο βασικός λόγος των καθυστερή-
σεων που έχουν ως αποτέλεσμα να έχουν 
συσσωρευτεί στα Κτηματολογικά Γραφεία πε-
ρίπου 150.000 εκκρεμείς αιτήσεις είναι ο νομι-
κός έλεγχος των πράξεων.

Για να επιλυθεί το πρόβλημα το υπουρ-
γείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης κατασκευάζει 
ψηφιακή πλατφόρμα η οποία θα είναι έτοιμη 
στις 15 Οκτωβρίου, μέσω της οποίας οι πιστο-
ποιημένοι δικηγόροι, μέλη των κατά τόπους 
δικηγορικών συλλόγων, 
θα πραγματοποιούν εξ 
αποστάσεως το νομικό 
έλεγχο των πράξεων και 

θα εισηγούνται σχετικά στους προϊσταμένους 
των Κτηματολογικών Γραφείων. Με τον τρόπο 
αυτό θα έχουν τη δυνατότητα να εξετάζουν 
περισσότερες πράξεις ώστε να μειωθούν οι 
εκκρεμότητες. Επίσης θα αυξηθεί η αμοιβή 
των δικηγόρων για τον έλεγχο των πράξεων.

Η βασικότερη μεταρρύθμιση είναι ο αποκα-
λούμενος ψηφιακός φάκελος μεταβίβασης (ό-
λες οι διαδικασίες ψηφιακά μέσω διαλειτουργι-
κοτήτων) και το ψηφιακό συμβόλαιο. Πρόθεση 
του υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης εί-
ναι να τεθούν σε εφαρμογή από τις αρχές του 
2024. Θα αφορούν τις μεταβιβάσεις ακινήτων 
που έχουν μπει στο Κτηματολόγιο.

Στις προθέσεις του υπουργείου είναι ε-
πίσης η απλοποίηση της τιμολόγησης του 
κόστους της μεταβίβασης, κάτι που απαιτεί 
νομοθετική παρέμβαση.

Αναφορικά με την κτηματογράφηση και την 
πλήρη λειτουργία του Κτηματολογίου, ο κ. Κυ-
ρανάκης επανέλαβε προχθές ότι στόχος είναι 
να το Κτηματολόγιο να λειτουργεί πλήρως το 
2025. Σήμερα το Κτηματολόγιο είναι ολοκλη-
ρωμένο για το 39% των δικαιωμάτων, 35% 
είναι σε ανάρτηση και 25% σε συλλογή.
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Τι αλλάζει με την κατάργηση 
των υποθηκοφυλακείων 

που πάνε στα Κτηματολόγια, 
από το νέο έτος

 Η λειτουργία του βιολογικού καθαρισμού της ΔΕΥΑ 
Βέροιας και οι απευθείας αναθέσεις ήταν το αντικείμενο 
της συνέντευξης Τύπου που έδωσε χθες το μεσημέρι ο 
επικεφαλής του συνδυασμού «Ισχυρός Δήμος», υπο-
ψήφιος δήμαρχος Βέροιας Κώστας Παλουκίδης και δύο 
υποψήφιοι σύμβουλοι του συνδυασμού, ο Νίκος Ασλάνο-
γλου και ο Θωμάς Παπαδόπουλος.

Παίρνοντας το λόγο ο κ. Παλουκιδης τόνισε ότι το κε-
ντρικό πρόσωπο και στα δύο ζητήματα  είναι ο Κώστας 
Βοργιαζίδης και οι δύο επιλογές του, ο Στέργιος  Διαμά-
ντης (πρόεδρος ΔΕΥΑΒ) και ο αντιδήμαρχος καθαριότη-
τας και περιβάλλοντος, Βασίλης Παπαδόπουλος.

Για τον  βιολογικό, για τον οποίο όπως είπε ο κ. 
Παλουκίδης έχουν γραφτεί ήδη πολλά, εκτίμησε ότι 
πρωτίστως είναι θέμα δημόσιας υγείας και αναφέρθηκε 
στο ιστορικό αλλά και στη συνεδρίαση του δημοτικού 
συμβουλίου Βέροιας, παρόντος του εργολάβου, ο οποί-
ος ενώ δέχτηκε πληθώρα ερωτημάτων για τη μέθοδο 
με την οποία λειτουργεί εδώ και χρόνια τον βιολογικό 
και για την αποτελεσματικότητά της, δεν απάντησε στα 
ερωτήματα των δημοτικών συμβούλων ζητώντας να του 
δοθούν γραπτώς. Ωστόσο, όπως είπε, πέρασαν τόσοι 
μήνες και μέχρι σήμερα δεν ήρθε καμία απάντηση και 
διευκρίνιση σε τίποτα, ούτε γραπτώς. «Ως πότε θα δου-
λεύει η μέθοδος χωρίς να είναι πατενταρισμένη; Πότε 
θα γίνει επιτέλους αυτή η διαδικασία; Τίποτα, σιωπή… 
Οι άνθρωποι της δημοτικής αρχής είναι εδώ; Ζουν σε 
αυτή την πόλη; Κανένας δεν απαντάει εάν ισχύουν 
όσα καταγγέλλουμε και φωνάζουμε; Είναι αδύνατον να 
καταλάβουν ότι κινδυνεύει η δημόσια υγεία; Επιτέλους, 
απαντήσεις…», τόνισε εκτιμώντας ότι «το χειρότερο εί-
ναι πως ο εργολάβος είναι ακόμα μέσα στον Βιολογικό, 
έναν βιολογικό που συνεχίζει να μην λειτουργεί και να 
ρυπαίνει».

Ο κ. Παλουκίδης, χαρακτήρισε «απαξιωτικό και καθε-
στωτικό» τον τρόπο διοίκησης του κ. Βοργιαζίδη, «που δεν 
έχει κάνει ούτε έναν απολογισμό απέναντι στον κόσμο και 
στους δημότες».

Το δεύτερο θέμα που έθεσε ο κ. Παλουκιδης ήταν 
οι απευθείας αναθέσεις, των οποίων ο αριθμός είναι 
τεράστιος, όπως είπε, τα ποσά πολύ μεγάλα, ακριβώς 
στο όριο και πάντα στους ίδιους εργολάβους. «Δεν λέμε 
ότι είναι παράνομο, αλλά είναι ανήθικο και εδώ ζητάμε 
επίσης απαντήσεις». Τόνισε και έδωσε τον λόγο στον 
Νίκο Ασλάνογλου.

Ο κ. Ασλάνογλου, αναφερόμενος στον βιολογικό 
είπε ότι εδώ και έξι μήνες ερευνούν και υπάρχουν φω-
τογραφίες της περασμένης Δευτέρας που δείχνουν ότι 
«συνεχίζει να μην λειτουργεί και ότι τα λύματα, όπως 
μπαίνουν έτσι καταλήγουν στην τάφρο 66». Ανέφερε 
ότι υπάρχουν μετρήσεις επισήμων υπηρεσιών για την 
ρύπανση, χαρακτηρίζοντας εξωφρενικό το γεγονός ότι 
κάθε μέρα επι 24 ώρες, ο βιολογικός ρυπαίνει το ποτάμι 
και ρώτησε, εάν μετά από όλα αυτά, «είναι δυνατόν 
να παραμένει ο εργολάβος μέσα και ο πρόεδρος της 
ΔΕΥΑΒ να σφυρίζει αδιάφορα». 

Συνεχίζοντας έκανε λόγο για «μία ανεπαρκή διοίκη-
ση ενώ μέσα σε όλο το σιωπηλό χάος έχουμε κάποιες 
δεκάδες χιλιάδες τόνους να πετιούνται στο 66 και να 
μην ενοχλείται κανένας ενώ ακόμα και χθες η γραμμή 

ιλύος πάλι δεν λειτουργούσε». Το χαρακτήρισε επίσης 
«σκάνδαλο περιβαλλοντικό αλλά και οικονομικό, διότι 
κάποιοι πληρώθηκαν εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ για 
την μεταφορά ιλύος, η οποία, αναρωτιόμαστε που πή-
γε»

Ο κ. Ασλάνογλου μιλώντας για τις απευθείας αναθέ-
σεις, μέμφθηκε τον αντιδήμαρχο Βασίλη Παπαδόπουλο 
ότι «επι πολλούς μήνες, με προσωπικό του όχημα κου-
βαλούσε χορτοκοπτικά μηχανήματα και υλικά παιδικών 
χαρών» και ρώτησε: «για ποιο λόγο γίνεται αυτό, από 
την στιγμή που αυτές τις εργασίες τις αναλαμβάνουν 
εργολάβοι με απευθείας αναθέσεις, τι δουλειά έχει ο κ. 
Παπαδόπουλος, ποιον βοηθάει και γιατί διαθέτει το ό-
χημα του, ίσως και εργαζόμενους και γιατί όλα αυτά δεν 
ενοχλούν κανέναν. Από εμάς, το θέμα αυτό, έχει πάρει 
το δρόμο του», είπε.

Παίρνοντας τον λόγο, ο δικηγόρος, υποψήφιος του 
συνδυασμού, Θωμάς Παπαδόπουλος, είπε ότι πρόκει-
ται για αδικήματα και μάλιστα όσον αφορά τον βιολογι-
κό, για ποινικά αδικήματα. «Αυτή η υπόθεση είναι πολύ 
σοβαρή νομικά και με τέτοια σοβαρά αδικήματα θα 
πάρει σύντομα τον νομικό δρόμο».

Σε ερωτήσεις δημοσιογράφων, γιατί δεν πήγαν οι 
ίδιοι οι καταγγέλλοντες στον εισαγγελέα, απάντησαν ότι 
πήγαν, έχουν ήδη δώσει κατάθεση και περιμένουν να 
οδηγηθούν στο ακροατήριο, αλλά αυτές οι υποθέσεις 
πάνε αργά και δεν εξαρτώνται από τους ίδιους.  Όσον 
αφορά τη θέση του συνδυασμού, ο κ. Παλουκίδης είπε 
ότι η πρότασή τους είναι να δουλέψει επιτέλους ο βιο-
λογικός και ως προς τις αναθέσεις, να γίνονται όλα τα 
έργα με διαγωνισμούς και μελέτες.

Σε συνέντευξη Τύπου, παρουσία 
Ν. Ασλάνογλου και Θ. Παπαδόπουλου

Καταγγελίες για Βιολογικό 
και απευθείας αναθέσεις από τον 
υποψήφιο δήμαρχο Κ. Παλουκίδη

 -«Καμία απάντηση από την δημοτική αρχή της Βέροιας - 
Πρόκειται για αδικήματα που θα πάρουν τη νομική οδό»

«Έφυγε» ο Γιάννης Ιωαννίδης, 
ο θρύλος του ελληνικού μπάσκετ

Ένας μύθος για το ελληνικό μπάσκετ αλλά 
και για τον ελληνικό αθλητισμό γενικότερα,  ο 
Γιάννης Ιωαννίδης, έφυγε χθες από τη ζωή 
σε ηλικία 78 ετών, βυθίζοντας στο πένθος τον 
ελληνικό αθλητισμό. Στην τεράστια καριέρα 
του κατέκτησε 12 πρωταθλήματα Ελλάδας και 
έξι Κύπελλα. Υπήρξε μια εμβληματική προσω-
πικότητα στον χώρο του μπάσκετ και οδήγησε 
σε μεγάλες επιτυχίες, τον Άρη, τον Ολυμπιακό, 
την ΑΕΚ αλλά και την Εθνική μας ομάδα, δη-
μιουργώντας σχολή στον τρόπο προπόνησης, 
καθώς ήταν πάντα πρωταγωνιστής στις ομά-
δες που κοουτσάρισε.

Ο Γιάννης Ιωαννίδης είχε και πολιτική δρά-
ση, υπήρξε βουλευτής Α΄ Θεσσαλονίκης της 
Νέας Δημοκρατίας από το 2004 μέχρι το 2015 
και διετέλεσε υφυπουργός Πολιτισμού στην 
δεύτερη κυβέρνηση Κώστα Καραμανλή και 

υφυπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού στη κυβέρ-
νηση Αντώνη Σαμαρά. Ο Γιάννης Ιωαννίδης που αγαπήθηκε πολύ από τον αθλητικό 
κόσμο, άφησε την τελευταία πνοή του έπειτα από προβλήματα υγείας που είχε τα 
τελευταία χρόνια.
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Συνέντευξη του Κώστα Σαμανίδη στον ΑΚΟΥ 99.6
«Με κέρδισε η στάση 
του δημάρχου έναντι 

των καταστημάτων την 
περίοδο της καραντίνας»

I LOVE VERIA: 
Αυτό είναι το κύριο 
μήνυμα που θέλει 
να περάσει στους 
δημότες της Βέροι-
ας ο υποψήφιος δη-
μοτικός σύμβουλος 
με τον συνδυασμό 
«Δράση με Γνώση» 
του Κώστα Βοργια-
ζίδη, Κώστας Σαμα-
νίδης που μίλησε με 
τον Ζήση Μιχ. Πα-
τσίκα το μεσημέρι 
της Τετάρτης(04/10) 
στην ραδιοφωνική 
εκπομπή Λαϊκά&Αι-
ρετικά του ΑΚΟΥ 
99,6. Δεν πρόκειται 
για ένα προεκλογι-
κό σύνθημα, αλλά 
για την αλλαγή στη νοοτροπία, αφού ο δημότης Βέροιας θα πρέπει να κάνει μέσα του ένα restart(επανεκκί-
νηση) και να αγαπήσει περισσότερο την πόλη μας, υπογράμμισε ο κ. Σαμανίδης. 

Ο πρόεδρος των καταστηματαρχών υγειονομικού ενδιαφέροντος ερωτήθηκε πως από τους «Συνδημό-
τες» του Παύλου Παυλίδη το 2019, βρέθηκε να είναι υποψήφιος με τον νυν δήμαρχο και απάντησε:

 «Εφόσον ο Παύλος Παυλίδης δεν διεκδίκησε την δημαρχία ο κάθε υποψήφιος του συνδυασμού του εί-
ναι ελεύθερος να πάρει τις αποφάσεις του. Όταν ωστόσο μίλησα με τον κ. Βοργιαζίδη του έθεσα τον όρο ότι 
αν ακόμη και την τελευταία στιγμή ο Παυλίδης κατέβαινε ως υποψήφιος δήμαρχος εγώ θα ανακαλούσα την 
υποψηφιότητά μου με τον συνδυασμό Βοργιαζίδη, κάτι που σεβάστηκε και δέχθηκε ο δήμαρχος. Αναφορι-
κά με την αλλαγή και συμπόρευσή μου με τον κ. Βοργιαζίδη καταλυτικό ρόλο έπαιξε η στάση του απέναντι 
στα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος την δύσκολη περίοδο της καραντίνας. Ήταν έμπρακτα κοντά 
μας, μας στήριξε ως διοίκηση με όποιον τρόπο μπορούσε και αυτό δεν ήταν δυνατό να μην το εκτιμήσω. 
Περαιτέρω υπήρχε θεσμικά μεταξύ μας μια καλή σχέση συνεργασίας σε εκδηλώσεις πολιτισμού που έχουν 
διοργανωθεί και στηρίζαμε εμείς ως καταστήματα και αυτοί ως δήμος». 

Ο Κώστας Σαμανίδης δήλωσε έτοιμος να συνεισφέρει με όλες τις δυνάμεις του στην ανάπτυξη του δή-
μου, εφόσον εκλεγεί και απευθυνόμενος προς τους ψηφοφόρους τους κάλεσε την Κυριακή να συμμετέχουν 
στην κορυφαία διαδικασία της Δημοκρατίας, ανεξαρτήτως της επιλογής τους. 

(δείτε το βίντεο της συνέντευξης στο laosnews.gr και στο facebook)
 
	 Ζήσης	Μιχ.	Πατσίκας

Στάθης Σαρηγιαννίδης για τον 
Γιάννη Ιωαννίδη: Αγάπη, σεβασμός 

και τον Θεό ψηλά, αυτά μου έμαθες...   

Για τον προπονητή θρύλο, που χάραξε χρυσές σελίδες δόξας στο ελληνικό μπάσκετ, τον Γιάννη Ιωαννί-
δη που έφυγε από τη ζωή σε ηλικία 78 ετών, ο Στάθης Σαρηγιαννίδης, που υπήρξε υποψήφιος περιφερεια-
κός σύμβουλος Ημαθίας, στο ψηφοδέλτιο του Ιωαννίδη για την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, αναφέρει 
στο προσωπικό του συλλυπητήριο μήνυμα:

«2014-2019. Χρόνια περίεργα, ιδιαίτερα, με εντάσεις και αγώνες. Είχαμε όμως αρχηγό. Είχαμε τον κό-
ουτς. Ήσουν έντιμος, καθαρός, άνθρωπος με αρχές και πυγμή. Θυμάμαι όλες εκείνες τις φορές που μαλώ-
σαμε, γελάσαμε, αστειευτήκαμε και επίσης θυμάμαι την κλασσική σου απάντηση : “τι κάνουμε κόουτς;” “- Τα 
νόμιμα!” Να είναι ελαφρύ το χώμα που σε σκεπάζει! Καλό παράδεισο! Συλλυπητήρια στην οικογένειά σου! 
Είναι πραγματικά τιμή μου που μπορώ να λέω πως ήμουν και εγώ κάποτε στην ομάδα σου! Αγάπη, σεβα-
σμός και τον Θεό ψηλά, αυτά μου έμαθες...   

Με	τιμή
Σαρηγιαννίδης	Στάθης»

 Γράφει ο Γαβριήλ Χ. Παπαδόπουλος

Στο φύλλο του ΛΑΟΥ της Τρίτης 3-10-202 ο 
συγγραφέας (Γιάννης Γεωργουδάκης)με κοινωνι-
οκεντρική διάθεση, διαπιστώνει παραμερισμό των 
γυναικών από τους άνδρες ανέκαθεν, έστω και λι-
γώτερο σήμερα. Εχουμε βέβαια και διαπιστωμένες 
πρόσφατες δολοφονίες και κακοποίηση γυναικών 
από άνδρες. ( Για κακοποίηση ανδρών δεν μιλά 
κανείς , μήπως δεν υπάρχει ? )

Μεταξύ άλλων κατηγορεί τον Χριστιανισμό για 
μη ισότητα μεταξύ ανδρών και γυναικών.

Σημειώνω  τα  παρακάτω  με κάθε καλή διά-
θεση, πιστεύοντας ότι αδικεί στο γραπτό του την 
Ορθοδοξία μας, που ίσως δεν καλογνωρίζει αλλά 
βλέπει μόνο τα επιφαινόμενα. Πάντα υπάρχει και 
η άλλη πλευρά του λόφου.

1. Γράφει επιλεκτικά και γενικεύει απόλυτα. 
Ετσι όμως δημιουργούνται και λαθεμένες εντυπώ-
σεις. Και αυτό χρειάζεται διορθωτική παρέμβαση.

Γιατί κατά  την προπαγάνδα , ρίξε λάσπη, κάτι 
θα μείνει.

2. Η Εύα ήταν ισότιμη με τον Αδάμ, δεν προκύ-
πτει από πουθενά ανισότητα .

3. Στο τμήμα του Βιβλίου Εκκλησιαστικών κα-
νόνων  «Πηδάλιον» του Νικοδήμου Αγιορείτου , 
αναφέρεται πράγματι ότι  ‘η γυναίκα δεν έχει την 
άδεια να αφήνει τον άνδρα της ‘,  ακόμη και αν  
την δέρνει, ξοδεύει την προίκα της, με άλλες γυ-
ναίκες πορνεύει, αυτή πρέπει να καρτερεί. ‘ . Αυτό 
πιστεύω ότι είναι σύσταση, όχι επιβολή. 

Δεν παραθέτει το παρακάτω , ‘ αν είναι και 
άπιστος …  να συγκατοικεί με αυτόν, ίσως με το 
παράδειγμα της τον επιστρέψει εις θεογνωσίαν. 
‘. Τέτοιο παράδειγμα δίνει σε διήγημά του ο Πα-
παδιαμάντης, ως ακρότητα υπομονής , καρτερίας 
, ίσως και αγιωσύνης. Πόση υπομονή έχουν τα 
ζευγάρια σήμερα …

Δεν γνωρίζει ίσως το μη επιτρεπτό της διάλυ-
σης του γάμου, όπως είπε ο Χριστός,  εκτός αν 

υπάρχει λόγος πορνείας που  ταιριάζει εξίσου και 
σε άντρες και σε γυναίκες .  

Όπως σημειώνει αλλού στο Πηδάλιο του ο άγι-
ος Νικόδημος ο Αγιορείτης ερμηνεύοντας σχετικό 
κανόνα,  ‘εύλογος αιτία του χωρισμού του ανδρο-
γύνου άλλη καμμία δεν είναι, ειμή η πορνεία, ή η 
μοιχεία του ανδρός και της γυναικός ‘. Δεν εξαιρεί 
τις γυναίκες.

4. Για όποιον δε αντιτάξει ότι το Πηδάλιον είναι 
αυστηρό και ανεπίκαιρο, κατά τον Αγιο Πα’ί’σιο :

Το Πηδάλιο λέγεται πηδάλιο, γιατί οδηγεί προς 
την σωτηρία τον άνθρωπο πότε με τον έναν τρό-
πο και πότε με τον άλλον, όπως ο καραβοκύρης 
πάει το πηδάλιο πότε αριστερά και πότε δεξιά, 
για να βγάλη το καράβι στην ακτή. Αν το πάη ο-
λόισια, χωρίς να στρίψη όπου χρειάζεται, θα ρίξη 
το καράβι πάνω στα βράχια, θα το βουλιάξη και 
θα πνιγούν οι άνθρωποι. Αν ο πνευματικός χρη-
σιμοποιή τους κανόνες σαν… κανόνια, και όχι με 
διάκριση, ανάλογα με τον άνθρωπο, με την μετά-
νοια που έχει κ.λπ., αντί να θεραπεύη ψυχές, θα 
εγκληματή..... 

5. Να προστεθεί και το του Αποστόλου Παύλου 
: ‘ ουκ ένι Ιουδαίος ουδέ Έλλην, ουκ ένι δούλος 
ουδέ ελεύθερος, ουκ ένι άρσεν και θήλυ. Πάντες 
γαρ υμείς εις εστέ εν Χριστώ Ιησού ‘

6. Τρανό παράδειγμα η τιμή και προσκύνηση 
της Εκκλησίας και του λαού μας στην Μεγαλόχα-
ρη. Τι να πρωτοπεί κανείς για  την Παναγιά μας. 
Να προσθέσουμε και την ξεχωριστή θέση των 
γυναικών στο Αγιολόγιο και τα συναξάρια της Εκ-
κλησίας μας . 

Με όλα τα παραπάνω και άλλα πολλά που δεν 
αναφέρονται εδώ, φαίνεται ότι η Ορθοδοξία σέβε-
ται και τιμά την γυναίκα. Πολλή μελάνι βέβαια έχει 
χυθεί για ισότητα, συμπληρωματικότητα κλπ των 
δύο φύλων, που τώρα μας λένε ότι είναι περισσό-
τερα. Δεν διαθέτω εξειδίκευση αλλά μόνο κοινόν 
νουν. Μπορεί να κάνω και λάθος…

Σχόλιο στο άρθρο 
του κ. Γ. Γιωργουδάκη 

με θέμα «Sex και εκλογές » 

ΜΗΝΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ 
ΗΜΕΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

Η Παγκόσμια Ημέρα Εκπαιδευτικών σήμερα στις 5 Οκτω-
βρίου μας υπενθυμίζει τον σημαντικό ρόλο των δασκάλων 
στην κοινωνία. Ευγνωμοσύνη χρωστούμε στους εκπαιδευ-
τικούς που κλεισμένοι σε μια αίθουσα, ανοίγουν νοητικά 
παράθυρα και δρόμους στις μαθήτριες και τους μαθητές με 
συνέπεια, ευαισθησία και επαγγελματισμό, που διαμορφώ-
νουν και καθοδηγούν τους νέους προσφέροντας γνώσεις και 
δεξιότητες. Να αναγνωρίζουμε ότι πολλοί εκπαιδευτικοί, είναι 
στα σχολεία δίπλα στους μαθητές τους, για πολλά χρόνια μα-
κριά από τα σπίτια τους, στα πιο απομακρυσμένα σημεία της 
χώρας και σε αντίξοες συνθήκες. Να αναγνωρίζουμε ότι δου-
λεύουν σε όλο τον εργασιακό τους βίο πέραν του εργασιακού 
ωραρίου τους, είτε παρακολουθώντας μια επιμόρφωση, είτε 
προετοιμάζοντας τη δουλειά τους για την επόμενη ημέρα. Θα 
πρέπει να είμαστε κοντά τους και η πολιτεία να τους δώσει 
αυτό που αξίζουν.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΥΡΙΝΟΣ
Πρόεδρος ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας

Αντιπρόεδρος Δημ. Συμβουλίου Βέροιας
Διευθυντής Σχολικής Μονάδας

Διακοπή νερού σήμερα στη  Φυτειά  
λόγω εργασιών στην Δεξαμενή Ύδρευσης
Από τη Δημοτική επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροιας (ΔΕΥΑΒ) γίνεται γνωστό ότι, την Πέ-

μπτη 5 Οκτωβρίου από την ώρα 09:00 έως 14:00 θα γίνει διακοπή νερού στην Κοινότητα Φυτειά του 
Δήμου Βέροιας, λόγω τακτικών εργασιών καθαρισμού-συντήρησης στη Δεξαμενή Ύδρευσης της Κοινό-
τητας.

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν για την συγκέντρωση των απαραίτητων ποσοτήτων νερού, 
προκειμένου να μη δημιουργηθούν προβλήματα λειψυδρίας το χρονικό διάστημα των εργασιών. 

Τα τεχνικά συνεργεία της επιχείρησης θα καταβάλλουν προσπάθειες για την ολοκλήρωση των εργα-
σιών όσο το δυνατόν ενωρίτερα . 

Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των καταναλωτών-πελατών της για την αναστάτωση που θα υπο-
στούν.  



 Με θερμό χειροκρότημα υποδέχθηκε ο κόσμος που γέμισε την 
αίθουσα του κινηματογράφου ΣΤΑΡ, τον  υποψήφιο δήμαρχο Βέροιας, 
Κώστα Παλουκίδη, το βράδυ της Τρίτης 3 Οκτωβρίου 2023, στην κε-
ντρική του προεκλογική ομιλία.

Το βιογραφικό του υποψήφιου δημάρχου καθώς και τους παριστά-
μενους, πολιτικά στελέχη και εκπροσώπους βουλευτών της ΝΔ, θεσμι-
κούς, αιρετούς, πολιτευτές και υποψήφιους του κόμματος, παρουσίασε 
η Σοφία Παλουκίδου και  κάλεσε τον Κώστα Παλουκίδη, στο βήμα.

Ο επικεφαλής  του συνδυασμού ΙΣΧΥΡΟΣ ΔΗΜΟΣ, εξομολογήθηκε 
κοιτώντας τον κόσμο, ότι νοιώθει πως ζει ένα όνειρο και τους ευχαρί-
στησε όλους για την παρουσία και την στήριξή τους. Στην ομιλία του, 
άσκησε καταρχάς αρνητική κριτική στην θητεία Βοργιαζίδη, θέτοντας 
μια σειρά από ερωτήματα στο ακροατήριο, «εάν είναι ικανοποιημένοι 
από την κατάσταση στο δήμο, την εικόνα της πόλης, την εγκατάλειψη, 
την απραξία, την ανυπαρξία και τη στασιμότητα της δημοτικής αρχής», 
όπως ανέφερε, μεταξύ άλλων. 

 «Ο απερχόμενος δήμαρχος και η παρέα του είναι οι ίδιοι και οι ίδιοι 
άνθρωποι, οι οποίοι γαντζωμένοι στις καρέκλες τους τόσα χρόνια, πα-
λεύουν να μην τις χάσουν, τάζοντας, διορίζοντας, χρησιμοποιώντας τις 
απευθείας αναθέσεις. Και έρχονται σήμερα σε εσάς για να ζητήσουν 
και πάλι την ψήφο σας.  Παρουσιάζοντας τι άραγε σαν έργο;  Απολύ-
τως τίποτα… Όμως τι να περιμένουν άλλο οι πολίτες,  από έναν τέτοιο 
«κουρασμένο» δήμαρχο;  Σίγουρα πάντως όχι να πάει τη Βέροια «πιο 
ψηλά». Ας πάει να ξεκουραστεί!  Δεν μπορούν πλέον να παραπλανή-
σουν κανέναν.  Οι μάσκες τους έπεσαν. ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ! Όσο και αν προ-
σπαθούν  να εκφοβίσουν με πιέσεις και εκβιασμούς, για να διασώσουν 
τις καρέκλες τους,  αλλαγή στο δήμο έφθασε», τόνισε ..

Όραμα και προτάσεις του συνδυασμού
Στη συνέχεια ο κ. Παλουκίδης αναφέρθηκε στο όραμα και τις προ-

τάσεις του συνδυασμού του, για να έρθει στην πόλη  νέος κόσμος και 
χρήμα.

 «Αυτό θα γίνει: -Φέρνοντας ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ  ΣΧΟΛΕΣ και 
ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ. Για να φέρουμε όμως τουρίστες πρέπει να εξασφαλίσουμε 
πάρκινγκ στα  λεωφορεία, άνετη κίνηση μέσα στην πόλη, τον ιστορικό 
περίπατο μέσα στην πόλη και άλλα πολλά πράγματα. 

-Προχωρούμε σε ενέργειες για την ίδρυση και λειτουργία του πρώ-
του ιδιωτικού Πανεπιστημίου στην Ελλάδα με έδρα την Βεργίνα. -Αγω-
νιζόμαστε για την ανάδειξη του ποταμού ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΥ που διασχίζει 
την πόλη. -Φροντίζουμε για την ανάδειξη του ποταμού ΑΛΙΑΚΜΟΝΑ  σε 
συνεργασία με τους εμπλεκόμενους φορείς.

-Προχωρούμε στην ανάδειξη των παραδοσιακών συνοικιών της Κυ-
ριώτισσας και της Μπαρμπούτας με ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΚΤΙΣΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΑΠΕΙΛΟΥ-
ΝΤΑΙ ΜΕ ΚΑΤΑΡΡΕΥΣΗ. Όχι στις λαμαρίνες και τα τούνελ που εγκατέ-
στησε η απερχόμενη δημοτική αρχή με απευθείας αναθέσεις.

-Φροντίζουμε για την ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΠΛΑΤΕΙΩΝ, της ΠΛ. 
ΩΡΟΛΟΓΙΟΥ με την ανάδειξή της σε θεματική πλατεία,  στην οποία θα 
κατασκευάσουμε το ρολόι- και την αναμόρφωση της πλατείας ΕΛΙΑΣ

 -Δρομολογούμε την κατασκευή και λειτουργία ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ. 
Είμαστε από τις ελάχιστες ίσως πόλεις στην Ελλάδα, που δεν έχουμε 
κολυμβητήριο.

  -Δημιουργούμε ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ, με πράσινο, αθλητι-
κούς χώρους, νερά, παιδικές χαρές κλπ.

-Δημιουργούμε δημοτικό ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ για μικρά και μεσαία αερο-
σκάφη.

-Δημιουργούμε  ΥΔΑΤΟΔΡΟΜΙΟ.                                                                
-Προβάλουμε πανελλαδικά την ΒΕΡΟΙΑ ως την πόλη των νερών, 

κατασκευάζουμε ΣΥΝΤΡΙΒΑΝΙΑ ΣΕ όλα τα ΠΑΡΚΑ ΚΑΙ τις ΠΛΑΤΕΙΕΣ 
της πόλης.

 -Φροντίζουμε συστηματικά για την ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΟ-
ΛΙΤΗ, την ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ,  με ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ, τρισ-
διάστατες διαβάσεις - εύκολη πρόσβαση των ΑΜΕΑ σε πεζοδρόμια και 
υπηρεσίες.

-Αγωνιζόμαστε για την ολοκλήρωση του ΚΑΘΕΤΟΥ ΑΞΟΝΑ της Ε-
ΓΝΑΤΙΑΣ  και τη ΣΥΝΔΕΣΗ του ΜΕ την ΒΕΡΓΙΝΑ.

-Παλεύουμε για τη ΧΑΡΑΞΗ ΣΥΝΤΟΜΟΤΕΡΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΓΙΑ το 
ΝΟΜΟ ΠΙΕΡΙΑΣ και την ΚΑΤΕΡΙΝΗ.

-Αγωνιζόμαστε να φέρουμε τη Θεσσαλονίκη πιο κοντά στη Βέροια, 
με την λειτουργία ΠΡΟΑΣΤΙΑΚΟΥ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΥ. Για να γίνει αυτό 
θα πρέπει να αναβαθμίσουμε πρώτα την περιοχή του σιδηροδρομικού 
σταθμού που βρίσκεται σε τριτοκοσμική κατάσταση.

-Ενισχύουμε τον εθελοντισμό και δημιουργούμε εθελοντικές ομάδες 
για το περιβάλλον, τον πολιτισμό, τον αθλητισμό κλπ.

 -Στόχος μας είναι η Διαρκής πολιτιστική κίνηση καθ΄όλη τη διάρκεια 
του χρόνου με εκδηλώσεις στη Βέροια και στα χωριά, τα Χριστούγεννα, 
την Πρωτοχρονιά, τις Αποκριές, το καλοκαίρι, το φθινόπωρο.                                                          

-Αγωνιζόμαστε να κρατήσουμε τα παιδιά μας εδώ, δημιουργώντας 
τις προϋποθέσεις για να βρίσκουν δουλειά, με την στήριξη νέων και 
νεοφυών επιχειρήσεων, την στήριξη του αγροτικού τομέα, την στήριξη 
καινοτόμων δράσεων και επιχειρήσεων»

Κλείνοντας, κάλεσε τους πολίτες σε συστράτευση και αγωνιστική δι-
άθεση, «για ένα μεγάλο ποσοστό την πρώτη Κυριακή, βάζοντας τις βά-
σεις για την τελική νίκη τη δεύτερη Κυριακή. Σπίτι- σπίτι, πόρτα-πόρτα, 
γειτονιά-γειτονιά, διαδώστε το μήνυμα ελπίδας του  ΙΣΧΥΡΟΥ ΔΗΜΟΥ 
για ένα καλύτερο αύριο, κινητοποιήστε τους συγγενείς σας, τους φίλους 
σας, τους γνωστούς σας, τους γείτονές σας,  για την τελική μας νίκη, 
που θα είναι νίκη των πολιτών, θα είναι νίκη της Βέροιας».
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΣΙΩΜΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Βασιλείου 

και της Γραμμάτως, το γένος Τασούλα, 
που γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί 
στο Μακροχώρι Ημαθίας και η  ΚΟΒΑ-
ΤΣΗ ΟΛΓΑ του Αναστασίου και της Μα-
ρίας, το γένος Σορμπά,  που γεννήθηκε  

στην Έδεσσα Πέλλας και κατοικεί στο Μακροχώρι Ημα-
θίας, πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα 
γίνει στο Δημαρχείο Βέροιας.

Κ. Παλουκίδης στην κεντρική του ομιλία : «Κάλεσμα συστράτευσης 
για την νίκη των πολιτών και της Βέροιας - Φτάνει πιά!»
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 Λίνα Μέλλιου η νεότερη υποψήφια 
του Τζιτζικωστα στην Ημαθία

Γεννήθηκα στη Βέροια το 1988 και είμαι κόρη 
του Μέλλιου Χριστόδουλου και της Ταραμανλή Στυ-
λιανής. Το έτος 2006 εισήχθην στην πρώτη μου 
επιλογή, τη Νομική Σχολή του ΔΠΘ, απ’ όπου και α-
ποφοίτησα το έτος 2010 με βαθμό «ΛΙΑΝ ΚΑΛΩΣ».

Στη συνέχεια,  το έτος 2011 ακολούθησα μετα-
πτυχιακές σπουδές στον Τομέα Εμπορικού και Οικο-
νομικού Δικαίου του ΑΠΘ τις οποίες ολοκλήρωσα το 
2013, με βαθμό «ΑΡΙΣΤΑ».

Από το έτος 2013 και μέχρι σήμερα, ζω και ασκώ 
μάχιμη δικηγορία στην Βέροια, έχοντας αποκτήσει 
τριβή με τα θέματα του τόπου μου, εμπειρία στον 
χειρισμό υποθέσεων και κυρίως επισταμένη γνώση 
των αναγκών και των προβλημάτων που ανακύ-
πτουν καθημερινά. 

Παρέχω με αφοσίωση και όλες μου τις δυνάμεις 
τις υπηρεσίες μου στις πόλεις της Βέροιας, της 
Θεσσαλονίκης, της Κοζάνης και της Χαλκιδικής, ενώ 
σε διεθνές επίπεδο, συνεργάζομαι με εταιρίες και 
ιδιώτες στην Ιταλία, τη Γαλλία, τη Γερμανία και την 
Τουρκία.   

Παράλληλα, από την έναρξη της επαγγελματικής μου πορείας, έχω παρακολουθήσει, τόσο στην Ελλάδα όσο στο εξωτερικό, πλήθος ημερίδων, 
συνεδρίων και επιμορφώσεων ιδίως στο χώρο του εμπορικού και οικονομικού δικαίου, ενώ συμμετέχω ενεργά σε διαβουλεύσεις σχεδίων νόμων που 
άπτονται της τοπικής κοινωνίας και του αντικειμένου μου. 

Γνωρίζω επτά ξένες γλώσσες (αγγλικά, γερμανικά,  ιταλικά, γαλλικά, ρώσικα, τούρκικα, ισπανικά). 
Είμαι πιστοποιημένη διαχειρίστρια αφερεγγυότητας, ενώ  παράλληλα έχω ολοκληρώσει με επιτυχία την επιμόρφωσή μου στην  προστασία προσω-

πικών δεδομένων, απασχολούμενη ως DPO σε ιδιωτικούς και δημόσιους φορείς. 
Το έτος 2021 διορίσθηκα κατόπιν διαγωνισμού ως έμμισθη δικηγόρος στην Υπηρεσία ΓΕΜΗ του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής, θέση την οποία υπηρετώ με τιμή. 
Τέλος, έχω διδάξει στο Δημόσιο ΙΕΚ Βέροιας καθώς και στη Σχολή Επιμόρφωσης της Ελληνικής Αστυνομίας στο Πανόραμα Βέροιας. 
Η ενασχόλησή μου με τα κοινά ξεκίνησε ήδη από την φοιτητική μου πορεία καθώς συμμετείχα ενεργά ως στέλεχος φοιτητικής παράταξης, ενώ σε 

τοπικό επίπεδο συμμετείχα στις αυτοδιοικητικές εκλογές του 2014, χαίροντας εμπιστοσύνης σημαντικής μερίδας συμπολιτών μου.
Είμαι παντρεμένη με τον Γεώργιο Τσικίνα, Υπάλληλο της ΔΟΥ Βέροιας,  και μητέρα δύο παιδιών, ηλικίας σήμερα πέντε και δύο ετών.  

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΡΟΜΕΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
Νέος πρόεδρος ο Γιάννης Χασιούρας 

Την Δευτέρα 2/10/2023, στην αίθουσα ‘’Sala’’ του πολυ-
χώρου Ελιάς  πραγματοποιήθηκαν οι εκλογές για την ανά-
δειξη του νέου Δ.Σ του Συλλόγου δρομέων Βέροιας.

Τα αποτελέσματα των εκλογών ανέδειξαν νέο 5μελές 
Διοικητικό Συμβούλιο.

Την επόμενη ημέρα και μετά από συνεδρίαση ,τα εκλεγ-
μένα μέλη αποφάσισαν δια της εκλογής ,για την κατανομή 
των αξιωμάτων ως εξής:

1. Πρόεδρος: Χασιούρας Ιωάννης
2. Αντιπρόεδρος: Κελεπούρης Νικόλαος
3. Γενικός Γραμματέας: Καραγιάννης Ιωάννης
4. Ταμίας: Τσιπροπούλου: Αναστασία
5. Μέλος: Κάκαρης Γιώργος

Γνωριμία με το αγωνιστικό Σκράμπλ (Scramble) 
στη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη της Βέροιας
Ο όμιλος ΣΚΡΑΜΠΛ Βέροιας με την υποστήριξη της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθή-

κης, διοργανώνουν συναντήσεις γνωριμίας με το αγωνιστικό Σκράμπλ (Scramble).
Οι συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν στο υπαίθριο αναγνωστήριο της Βιβλιοθήκης,
τις Δευτέρες 2, 9, 23, 30 Οκτωβρίου, 5-7 το απόγευμα.
Για ενήλικες,  με ελεύθερη συμμετοχή. Πληροφορίες: 6973227355

Δικογραφία 
για 

παράνομη 
μεταφορά 

χρηματικού 
ποσού

Από το Τμήμα 
Ασφάλειας Βέροιας 
σχηματίστηκε δικο-
γραφία σε βάρος η-
μεδαπού άνδρα, κα-
θώς όπως προέκυ-
ψε από την έρευνα, 
τον Ιούλιο του 2023, 
μετέφερε παράνομα 
από τραπεζικό λο-
γαριασμό ημεδαπής 
γυναίκας, στον τρα-
πεζικό του λογαρια-
σμό, το χρηματικό 
ποσό των 23.205 
ευρώ.

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ 
ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Κατόπιν εντολής της Δικηγόρου του Δικηγόρου ΑΘΗΝΩΝ ΤΣΑ-
ΦΑΡΑ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ πληρεξούσιου της εταιρείας με την επωνυμία 
«CEPAL HELLAS ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΟ-
ΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕ-
ΩΝ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ», που εδρεύει στη Νέα Σμύρνη 
Αττικής, Λεωφόρου Συγγρού 209-211, με Α.Φ.Μ. 800715056 και 
αρ. Γ.Ε.ΜΗ 138019601000, νομίμως αδειοδοτηθείσας από την 
Τράπεζα της Ελλάδος, υπό την ιδιότητά της ως διαχειρίστριας 
των απαιτήσεων της εταιρείας ειδικού σκοπού τιτλοποίησης με 
την επωνυμία «GEMINI CORE SECURITISATION DESIGNATED 
ACTIVITY COMPANY», με έδρα στο Δουβλίνο, Ιρλανδία, οδός 
Haddington αρ. 1-2 Victoria Buildings, Δουβλίνο 4, αριθμός μη-
τρώου 682652, όπως νόμιμα εκπροσωπείται, επιδόθηκε στην κ. 
Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας, για λογαριασμό του ΡΟΔΟ-
ΠΑΙΟΥ Νικολάου του Χρήστου, πρώην κατοίκου Ασωμάτων 
Ημαθίας και νυν αγνώστου διαμονής, με ΑΦΜ 077618140, πιστό 
αντίγραφο από την 19-09-2023 Αγωγή, υπέρ της πρώτης κατά του 
δεύτερου, που απευθύνεται στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας. 

Μαζί με την από 26-09-2023 έκθεση κατάθεσης δικογράφου α-
γωγής με αριθμ 185/ΤΜ/20923, της κ. Γραμματέα του ως άνω δικα-
στηρίου που πιστοποιεί την κατάθεση του δικογράφου και υπενθυ-
μίζει ότι: •Η αγωγή επιδίδεται στον εναγόμενο μέσα σε προθεσμία 
30 ημερών από την κατάθεσή της και αν αυτός ή κάποιος από τους 
ομόδικους διαμένει στο εξωτερικό ή είναι άγνωστης διαμονής μέσα 
σε προθεσμία 60 ημερών. Αν η αγωγή δεν επιδοθεί μέσα στην προ-
θεσμία αυτή θεωρείται μη ασκηθείσα. Το ίδιο ισχύει και για την αί-
τηση επαναφοράς μετά από ματαίωση. •Παρεμπίπτουσες αγωγές, 
ανταγωγές, παρεμβάσεις, προσεπικλήσεις και ανακοινώσεις δίκης 
κατατίθενται και επιδίδονται σε όλους τους διαδίκους μέσα σε προ-
θεσμία (60) ημέρες από την κατάθεση της αγωγής. Παρεμβάσεις 
μετά από προσεπίκληση ή ανακοίνωση κατατίθενται και επιδίδονται 
σε όλους τους διαδίκους μέσα σε προθεσμία 90 ημερών από την 
κατάθεση της αγωγής. Αν ο αρχικός εναγόμενος ή κάποιος από 
τους ομοδίκους του διαμένει στο εξωτερικό ή είναι άγνωστης δια-
μονής, οι ως άνω προθεσμίες παρατείνονται σε 90 ημέρες και 120 
ημέρες, αντίστοιχα, από την κατάθεση της αγωγής. •Μέσα σε 90 η-
μέρες από τη λήξη της προθεσμίας για την επίδοση της αγωγής κα-
τά την παρ. 2 του άρθρου 215, οι διάδικοι οφείλουν να καταθέσουν 
τις προτάσεις και να προσκομίσουν όλα τα αποδεικτικά μέσα και τα 
διαδικαστικά έγγραφα που επικαλούνται με αυτές, το αποδεικτικό 
επίδοσης της αγωγής, καθώς και τα πληρεξούσια έγγραφα προς 
τους δικηγόρους κατά το άρθρο 96. Η προθεσμία αυτή παρατείνεται 
σε 120 ημέρες από τη λήξη της προθεσμίας επίδοσης της αγωγής 
για όλους τους διαδίκους, αν ο εναγόμενος ή κάποιος από τους 
ομόδικούς του διαμένει στο εξωτερικό ή είναι άγνωστης διαμονής. 
•Στην περίπτωση έκδοσης παραπεμπτικής απόφασης λόγω καθ’ ύ-
λην ή κατά τόπον αναρμοδιότητας ή λόγω μη εισαγωγής της υπόθε-
σης κατά την προσήκουσα διαδικασία, οι ως άνω προθεσμίες των 
90 ή 120 ημερών για την κατάθεση των προτάσεων αρχίζουν από 
την κατάθεση της κλήσης. Το ίδιο ισχύει, αν το δικαστήριο κηρύξει 
απαράδεκτη η συζήτηση της αγωγής. Οι αμοιβαίες αντικρούσεις 
γίνονται με προσθήκη στις προτάσεις, η οποία κατατίθεται μέσα 
στις επόμενες 15 ημέρες από τη λήξη της παραπάνω προθεσμίας. 
• Ισχυρισμοί, που γεννήθηκαν μετά από την παρέλευση της προ-
θεσμίας για την κατάθεση των προτάσεων και της αντίκρουσης ή 
αποδεικνύονται εγγράφως ή με δικαστική ομολογία του αντιδίκου, 
μπορούν να προταθούν με προσθήκη το αργότερο 20 ημέρες πριν 
από την ορισθείσα συζήτηση και η αντίκρουση γίνεται το αργότερο 
10 ημέρες πριν από την ορισθείσα συζήτηση. Επισημαίνεται ότι 
εκπρόθεσμες προτάσεις και προσθήκες δεν λαμβάνονται υπόψη. 
Σε περίπτωση αργίας ή Σαββατοκύριακου, η προθεσμία παρατεί-
νεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα. Για την επίδοση συντάχθηκε 
η υπ’ αριθμ. 3426/04-10-2023 έκθεση επίδοσης της Δικαστικής  
Επιμελήτριας της Περιφερείας του Εφετείου Θεσσαλονίκης (με έδρα 
το Πρωτοδικείο Βέροιας) Φωτεινής Τσατσάνη, κατοίκου Βεροίας, 
οδός Κεντρικής 61.

  Βέροια 04-10-2023
Η Δικαστική Επιμελήτρια

ΦΩΤΕΙΝΗ ΤΣΑΤΣΑΝΗ
ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ

ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
«ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ –

ΤΣΑΤΣΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ»

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ 
ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Κατόπιν εντολής του συμβολαιογράφου Νάουσας κ. Ιωάννη Β. 
Ταμπάρη, με ΑΦΜ 049269896, ως επί του πλειστηριασμού υπάλ-
ληλου, επιδόθηκε στην κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας, για 
λογαριασμό του καθ’ ου η εκτέλεση Αλεξάνδρου Καϊμάκη του 
Βασιλείου και της Μαργαρίτας, κατοίκου Στενημάχου Νάουσας, 
και ήδη αγνώστου διαμονής, πιστό αντίγραφο από την υπ’ αριθμ. 
6249/28-09-2023 ΔΗΛΩΣΗ ΕΠΙΣΠΕΥΣΕΩΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ 
ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΚΑΤ ΑΡΘΡΟ 966 παρ. 2Β ΚΠολΔ. με ηλεκτρονικά 
μέσα, κατόπιν επίσπευσης της ανωνύμου εταιρείας με την επωνυ-
μία «doValue Greece Ανώνυμη Εταιρεία Διαχείρισης Απαιτήσεων 
από Δάνεια και Πιστώσεις, η οποία εδρεύει στο Μοσχάτο Αττικής, 
επί της οδού Κύπρου αρ. 27 και Αρχιμήδους, με ΑΦΜ 099755919 
Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Πειραιά, όπως εκπροσωπείται νόμιμα, ως μη δικαιού-
χου διαδίκου και ως διαχειρίστριας των απαιτήσεων της αλλοδαπής 
εταιρείας ειδικού σκοπού με την επωνυμία «MEXICO FINANCE 
DAC» που εδρεύει στο Δουβλίνο της Ιρλανδίας (οδός George’s 
Dock αρ. 3, IFSC, Δουβλίνο 1) όπως εκπροσωπείται νόμιμα. Ο 
παραπάνω συμβολαιογράφος όρισε νέα ημερομηνία για την διεξα-
γωγή του πλειστηριασμού την 27η Οκτωβρίου, Παρασκευή, από 
τις 10:00 π.μ. έως 12:00 π.μ., για να πληρωθεί από το πλειστη-
ρίασμα την απαίτησή της με τους τόκους και γενικά τα έξοδα και 
ότι η πλειοδοσία θα γίνει με βάση τη νέα τιμή πρώτης προσφοράς 
των 39.053,95 € και θα μεριμνήσει εντός πέντε ημερών ώστε να 
αναρτηθεί η γνωστοποίηση της δήλωσης και η ημέρα του πλειστη-
ριασμού στην ιστοσελίδα δημοσιεύσεων πλειστηριασμών του Δελ-
τίου Δικαστικών Δημοσιεύσεων του Τομέα Ασφάλισης Νομικών του 
Ενιαίου Ταμείου Ανεξάρτητα Απασχολουμένων και να αναρτηθούν 
όλα τα στοιχεία του πλειστηριασμού στην ιστοσελίδα ηλεκτρονικών 
πλειστηριασμών του Συμβολαιογραφικού Συλλόγου του Εφετείου 
Αθηνών-Πειραιώς-Αιγαίου και Δωδεκανήσου. Για την επίδοση 
συντάχθηκε η υπ’ αριθμ. 3427/04-10-2023 έκθεση επίδοσης της 
Δικαστικής  Επιμελήτριας της Περιφερείας του Εφετείου Θεσσαλονί-
κης, Πρωτοδικείου Βέροιας, Φωτεινής Τσατσάνη, κατοίκου Βεροίας, 
οδός Κεντρικής 61.

Βέροια 04-10-2023
Η Δικαστική Επιμελήτρια

ΦΩΤΕΙΝΗ ΤΣΑΤΣΑΝΗ
ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ

ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
«ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ –

ΤΣΑΤΣΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ»

ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΥΝΙΔΙΟΚΤΗΤΟΥ
ΕΞ ΑΔΙΑΙΡΕΤΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΡΙΖΩΜΑΤΩΝ
Πληροφορίες 
Τηλ. 23310 96201
Αριθ. Πρωτ. 163

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΠΩΛΗΣΗΣ
 ΞΥΛΕΙΑΣ ΠΕΥΚΗΣ

Ο Πρόεδρος του Δασικού Συνεταιρισμού Ριζωμάτων Η-
μαθίας διακηρύττει ότι:

Την Τετάρτη 11 του μηνός Οκτωβρίου 2023 και ώρα 11-
12 μ.μ. στο Γραφείο του Συν/σμού διενεργεί φανερή Πλει-
οδοτική Τελειωτική Δημοπρασία για την πώληση χρήσιμης 
ξυλείας Πεύκης του ΔΤ 11γ και 2α.

Τα προς πώληση δασικά προϊόντα είναι 100 κυβικά χρή-
σιμος ξυλεία Πεύκη.

Εγγύηση συμμετοχής ορίζεται το ποσό των 2.000 ευρώ 
μετρητά και είναι έτοιμα και εξελεγμένα.

Ο Πρόεδρος
Βαϊνάς Θεοφάνης



Του Κώστα Ασλάνογλου 
Πρ. Γραμματέα Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ

Λίγες ώρες απέμειναν για τις εκλογές 
στη αυτοδιοίκηση. Οι περισσότεροι, κα-
τά πάσα πιθανότητα έχουμε αποφασίσει 
τι θα ψηφίσουμε, έχοντας υποστεί μια 
πρωτόγνωρη προεκλογική δραστηριότη-
τα με εκατοντάδες υποψηφίους, φίλους, 
γνωστούς συγγενείς που βρέθηκαν υπο-
ψήφιοι σε μια εκλογική διαδικασία που 
περισσότερο ευτελίζει παρά αναβαθμίζει 

τον σημαντικό θεσμό της αυτοδιοίκησης. 
Όμως έτσι θα πάμε στις εκλογές της Κυριακής και με αυτά τα δεδο-

μένα θα εκλέξουμε τους ανθρώπους που θα μας διοικήσουν τα επόμενα 
χρόνια. Για τους τρεις Δήμους της Ημαθίας τα πράγματα, κατά τη γνώμη 
μου, είναι λίγο – πολύ καθορισμένα. Βέροια και Αλεξάνδρεια δεν θα 
χρειαστούν δεύτερο γύρο, κάτι που σίγουρα θα συμβεί στη Νάουσα. 

Εκεί που νομίζω ότι πρέπει να σταθούμε είναι η «βεβαιότητα» για την 
επανεκλογή του Τζιτζικώστα στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και 
μάλιστα με άνεση από την πρώτη Κυριακή. 

Είναι άραγε ο συγκεκριμένος το παράδειγμα του πετυχημένου αυ-
τοδιοικητικού που για τρίτη συνεχόμενη τετραετία θα κατέχει τον θώκο 
του Περιφερειάρχη; Είναι τόσο σημαντικό το έργο του, που οι πολίτες 
θα το επικυρώσουν, για άλλη μια φορά, με την ψήφο τους; Προφανώς 
και ΟΧΙ.  

Τι συμβαίνει λοιπόν και γιατί ο συγκεκριμένος πρέπει να θεωρείται 
φαβορί για την επανεκλογή του; Οφείλω να ομολογήσω ότι δεν έχω μια 
καθαρή απάντηση για αυτό άλλωστε το ονομάζω, το «παράδοξο της 
Περιφέρειας». 

Έργο μηδαμινό, έως ανύπαρκτο, υποχώρηση της Περιφέρειας σε ό-
λους τους δείκτες, μιζέρια και διαχειριστική ανεπάρκεια. Εμείς, εδώ στην 
Ημαθία, ποιο έργο μπορούμε να αποδώσουμε στην Περιφέρεια; Κάτι 
τέλος πάντων που να λέμε ότι έγινε επί εποχής Τζιτζικώστα. Αντιθέτως 
μπορούμε να είμαστε πολύ θυμωμένοι για τον «τυφλό» δρόμο Σκύδρα 
– Νάουσα – Βέροια – Εγνατία Οδό ή και για το «κουφάρι» της Κουλού-
ρας, μνημείο ντροπής και ανικανότητας, που οι «πονηροί» πολιτευτές το 
θυμούνται κάθε φορά παραμονές των εκλογών. Και αυτές οι αναφορές 
είναι απλώς ενδεικτικές μπροστά στην συνολική ανυπαρξία έργου και 
αποτελεσμάτων για τον τόπο μας, για τα τελευταία 28 χρόνια, με τις δε-
ξιές διοικήσεις σε αιρετή Νομαρχία και Περιφέρεια.    

Είναι παράδοξο λοιπόν που όλο αυτό το «Τίποτα» έχει την υποστή-
ριξη της πλειοψηφίας των πολιτών. Μια εξήγηση είναι οι εξαιρετικές 
δημόσιες σχέσεις, η επικοινωνιακή υπεροχή και τα πολλά… αστραφτερά 
χαμόγελα. Ζήσαμε άλλωστε πολύ πρόσφατα κάτι αντίστοιχο με την ε-
κλογή αρχηγού στον ΣΥΡΙΖΑ. 

Είναι όμως αυτό που χρειαζόμαστε σήμερα για τον τόπο μας; Επειδή 
προφανώς η απάντηση των περισσοτέρων είναι αρνητική, ας απο-
φασίσουμε να γυρίσουμε σελίδα. Να κάνουμε ένα βήμα μπροστά, να 
προχωρήσουμε. Να αποδείξουμε ότι δεν είμαστε «ιθαγενείς» που τους 
τάζουν καθρεφτάκια ή παρουσιάζουν ένα «έργο» που είναι «φύκια για 
μεταξωτές κορδέλες».

Ο βασιλιάς είναι γυμνός και λίγος. Όσοι το καταλαβαίνουν και συνεχί-

ζουν να στηρίζουν το «Τίποτα» δεν έχουν πλέον καμία δικαιολογία. Δεν 
είναι θύματα (της γοητείας), είναι θύτες και υπαίτιοι της στασιμότητας και 
της ανυποληψίας. 

Έχοντας υπηρετήσει για 20 χρόνια την αυτοδιοίκηση γνωρίζω α-
σφαλώς τις «διαπλοκές» τοπικού χαρακτήρα, τις «υποχρεώσεις», τα 
ρουσφέτια, αλλά ακόμη και τις φιλίες ή και τις συγγένειες, εκλεκτικές ή 
όχι. Ακόμη και τις κομματικές αγκυλώσεις που αλλού χαλαρώνουν και 
αλλού κυριαρχούν. Αρνούμαι όμως να δεχθώ και να συναθροιστώ με 
εκείνους που θα «θαμπωθούν» (και θα ψηφίσουν) κάποιους που σε όλη 
τη διάρκεια της προεκλογικής περιόδου μας «φλόμωσαν» με κάθε λογής 
(συνήθως άχρηστη) δραστηριότητα(;), χωρίς ένα σχέδιο και σοβαρές, 
υλοποιήσιμες. προτάσεις. Μόνο λόγια, γενικότητες και… σκέψεις… ατά-
κτως ειρημένες. 

Την Κυριακή μπορούμε να έχουμε μια άλλη επιλογή, με κριτήρια ορ-
θολογικά και με διακύβευμα την πρόοδο και την προοπτική. Η Παράταξη 
«Πράξεις Για Τη Μακεδονία» με τον Χρήστο Παπαστεργίου με τους σε-
μνούς και άξιους συνεργάτες του είναι μια απολύτως χρήσιμη επιλογή. 
Για να αφήσουμε πίσω μας το χθες, το τίποτα, την ανυπαρξία. Την Κυ-
ριακή ΕΜΕΙΣ θα είμαστε οι υπεύθυνοι για όσα γίνουν ή δεν γίνουν στον 
τόπο μας. Κανείς άλλος.     

Υ.Γ. 1 Σπεύδω να προλάβω όσους θελήσουν να σχολιάσουν προβάλ-
λοντας το έργο του «Διοικητηρίου», ως ένα εμβληματικό έργο της απερ-
χόμενης διοίκησης. να το σκεφτούν δυο φορές πριν το πράξουν.. γιατί 
δεν είναι φρόνιμο να ξύνονται στην «γκλίτσα του τσομπάνη». Άλλωστε 
για το συγκεκριμένο θέμα έχουμε να πούμε πάρα πολλά, πολύ σύντομα.

Υ.Γ.2 Αναρωτιέμαι αν θα βρεθεί κάποιος να ζητήσει έλεγχο εκλογικών 
δαπανών των υποψηφίων Περιφερειακών Συμβούλων. Δεν υιοθετώ τα 
όσα τερατώδη ακούγονται στην πιάτσα, αλλά θα έχει αξία ένας πραγ-
ματικός έλεγχος, έστω και αν για ευνόητους λόγους δεν είμαι καθόλου 
αισιόδοξος για τα αποτελέσματα του.     
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«Φύκια για μεταξωτές κορδέλες» 
- Το παράδοξο της Περιφέρειας

Τάσος Μπαρτζώκας 
στη Βουλή: Θεσπίζουμε 

αλλαγές που 
ενδυναμώνουν Δήμους και 
Περιφέρειες και αυξάνουν 
τη διαφάνεια στους ΟΤΑ

Με τοποθέ-
τησή του στο 
σχέδιο Νόμου 
του Υπουργείου 
Εσωτερικών, ο 
Τάσος Μπαρτζ-
ώκας τόνισε, ότι 
κλείνει εντελώς 
το κεφάλαιο της 
απλής αναλογι-
κής στους Ορ-
γανισμούς Το-
πικής Αυτοδιοί-
κησης, δηλαδή 
ενός συστήματος που έφερε στα όρια της ακυβερνησίας Δήμους 
και Περιφέρειες.

Ο Βουλευτής στήριξε την απόφαση του Υπουργείου Εσω-
τερικών να φέρει πριν από τις εκλογές της επόμενης Κυριακής 
το επίμαχο νομοσχέδιο προς ψήφιση, επισημαίνοντας, ότι αυτό 
είναι το σωστό, για να γνωρίζουν οι επόμενες Διοικήσεις των ΟΤΑ 
το νομικό πλαίσιο που θα εφαρμόσουν και να μην βρεθούν προ 
εκπλήξεως.

Επίσης, ο Τάσος Μπαρτζώκας αναφέρθηκε στο γεγονός, ότι 
μεγαλώνει ο βαθμός λογοδοσίας σε Δήμους και Περιφέρειες, κα-
ταγράφονται οι επιδόσεις τους και αυξάνει η διαφάνεια.

Τέλος, ο Τάσος Μπαρτζώκας επεσήμανε, ότι η κυβερνητική 
πολιτική στέκεται μακριά από την παλιά λογική του «μπαλώμα-
τος» και επικεντρώνεται στο να αντιμετωπίζει στη ρίζα τους όλα 
όσα δυσλειτουργούν.

Το link της σχετικής ομιλίας του Βουλευτή:
https://www.youtube.com/watch?v=Cel8V_dzgAA&t=78s

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΤΑΤΣΗΣΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ του 

Θεοδώρου και της Ευδοξίας, το γένος 
Ζέρβα, που γεννήθηκε στη Βέροια και 
κατοικεί στην Αγ. Βαρβάρα Ημαθίας και 
η  ΚΟΤΣΥΦΑΕΥΔΟΞΙΑ του Ιωάννη και 
τις Χρυσούλας, το γένος Βράνα, που 

γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να πα-
ντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο 
Βέροιας.
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CMYK

Συνεχίζει τις επιτυχημένες περιοδείες και επαφές του με τους δημό-
τες ο νυν και εκ νέου υποψήφιος Δήμαρχος Βέροιας, Κώστας Βοργι-
αζίδης. Κλιμάκιο του συνδυασμού «Δράση με Γνώση» με επικεφαλής 
τον ίδιο βρέθηκε το πρωί της Τρίτης 3 Οκτωβρίου στη Λαϊκή αγορά 
Βέροιας. Ο Κώστας Βοργιαζίδης είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με 
παραγωγούς, εμπόρους και μικροπωλητές για την επαγγελματική τους 
ενασχόληση με τον πρωτογενή τομέα και το εμπόριο αλλά και με κατα-
ναλωτές με τους οποίους συζήτησε για τη δυνατότητα των νοικοκυριών 
να ανταπεξέλθουν στις καθημερινές ανάγκες.

Ο υποψ. Δήμαρχος τόνισε την ύψιστη προτεραιότητά του όλα τα 
χρόνια παρουσίας ως ο εκπρόσωπος της τοπικής αυτοδιοίκησης Α’ 
βαθμού στην Βέροια, για την αναβάθμιση και την επέκταση των υποδο-
μών του Δήμου και το σχέδιο του συνδυασμού «Δράση με Γνώση» για 
μια πόλη σύγχρονη, ανθρώπινη και βιώσιμη που να προσφέρει υψηλή 
ποιότητα ζωής και αληθινές ευκαιρίες ανάπτυξης στους δημότες της. 

«Η Βέροια κάνει σταθερά και ουσιαστικά βήματα μπροστά. 
Σας θέλουμε συνοδοιπόρους, εσάς τους δημότες μας»

Διασχίζοντας τη Λαϊκή αγορά της Βέροιας ο Επικεφαλής της παρά-
ταξης «Δράση με Γνώση» έφτασε μαζί με υποψηφίους του συνδυα-
σμού στον Κυκλικό κόμβο του Προμηθέα, ένα έργο που εντάσσεται στις 
βελτιώσεις κινητικότητας σε περιοχές πέριξ σχολικών συγκροτημάτων 
και αναβαθμίζει το τοπικό αστικό τοπίο.

«Ο Προμηθέας απολαμβάνει ένα ακόμα εμβληματικό έργο μας. Την 
Ολοκληρωμένη Γέφυρα Αδελφών Κούσιου, τη μεγαλύτερη αστική γέφυ-
ρα στην Ελλάδα, η οποία αναμόρφωσε την περιοχή και διασφάλισε την 
αξιοπιστία του Δήμου μας. Στα σχέδια μας ακολουθεί η Διαπλάτυνση 
της οδού Ακροπόλεως γύρω από τη γέφυρα Κούσιου από την πλευρά 
του Προμηθέα» είπε ο Κώστας Βοργιαζίδης.

Στις επαφές του με κόσμο της πόλης ο υποψ. Δήμαρχος υπογράμ-
μισε τα σταθερά και ουσιαστικά βήματα της δημοτικής αρχής που φέρ-
νουν την Βέροια μπροστά. «Όχι με λόγια, αλλά με έργα. Σας θέλουμε 
συνοδοιπόρους σε αυτή την πορεία. Εσάς τους δημότες μας που δεί-
χνετε την εμπιστοσύνη σας στη συνέπεια και τη σταθερότητα» δήλωσε 
ο Κώστας Βοργιαζίδης στο τέλος της περιοδείας του στην Λαϊκή αγορά 
της πόλης.

Δυναμική παρουσία και αποδοχή του συνδυασμού 
«Δράση με Γνώση» του Κώστα Βοργιαζίδη 

– Περιοδεία σε Π. Λυκογιάννη και Ν. Νικομήδεια
Μπαίνοντας στην τελική ευθεία για τη νίκη στις 8 Οκτωβρίου ο νυν 

και εκ νέου υποψήφιος Δήμαρχος Κώστας Βοργιαζίδης συνεχίζει να 
συνομιλεί με δημότες, παρουσιάζοντας το όραμα και το σχέδιο για το 
αύριο της Βέροιας και των χωριών του Δήμου.

Επόμενος σταθμός των περιοδειών του Επικεφαλής της παράταξης 
«Δράση με Γνώση», το απόγευμα της Δευτέρας 2 Οκτωβρίου, ήταν η 
Π. Λυκογιάννη και η Ν. Νικομήδεια. Ο Κώστας Βοργιαζίδης έγινε δεκτός 
από δημότες που άκουσαν με προσοχή τις προγραμματικές θέσεις του 
συνδυασμού και κατέθεσαν τις απόψεις τους στο πλαίσιο του ανοιχτού 
διαλόγου.

«Η αύξηση του προϋπολογισμού άνω του 50% σε μία μόλις τετραε-
τία, ο τετραπλασιασμός των προβλεπόμενων έργων και η μείωση των 
δανειακών υποχρεώσεων αποτελεί την επιβράβευση της πολιτικής μας 

συνέπειας μεταξύ λόγου και έργου» σημείωσε ο Κώστας Βοργιαζίδης, 
παρουσιάζοντας το πρόγραμμα για την ύπαιθρο και τα χωριά και τις 
προοπτικές ανάπτυξής τους.

«Μέχρι σήμερα σχεδιάσαμε, υλοποιήσαμε και δρομολογήσαμε μια 
σειρά έργων και πρωτοβουλιών συνολικού προϋπολογισμού 4,9 εκατ.€ 
που περιλάμβαναν κυρίως έργα αγροτικής οδοποιίας και αρδευτικά 
δίκτυα, μεταξύ αυτών και της αγροτικής οδοποιίας Μακροχωρίου και Ν. 
Νικομήδειας. Ένα ολοκληρωμένο δίκτυο αγροτικών οδών αποτελεί στό-
χο της Δημοτικής αρχής για την επόμενη πενταετία ως έμπρακτη στήρι-
ξη στους αγρότες και τους κτηνοτρόφους μας» είπε ο υποψ. Δήμαρχος.

Ο Κώστας Βοργιαζίδης υπογράμμισε ένα από τα κορυφαία έργα, 
αυτό της Κατασκευής εσωτερικών δικτύων αποχέτευσης σε Ν. Νικο-
μήδεια και Π. Λυκογιάννη και τη σύνδεσή τους με την Ε.Ε.Λ. Βέροιας, 
ύψους 2,6 εκατ. ευρώ. 

«Ένα έργο πνοής που αλλάζει την ποιότητα ζωής και διασφαλίζει 
την υγεία των δημοτών και την προστασία του περιβάλλοντος, μπαίνει 
σε τροχιά υλοποίησης» δήλωσε ο Κώστας Βοργιαζίδης.

Οι έως τώρα παρεμβάσεις και οι μελλοντικές στοχεύσεις του συν-
δυασμού «Δράση με Γνώση» για την επόμενη πενταετία, σε υποδομές 
σχετικές με την παιδεία, τον πολιτισμό και τον αθλητισμό περιλαμβά-
νουν:

• Τη Συντήρηση – Επισκευή – Αναβάθμιση της αίθουσας πολλα-
πλών χρήσεων του Πολιτιστικού Κέντρου Ν. Νικομήδεια με παράλληλη 
δημιουργία εκθετηρίου τοπικής πολιτιστικής κληρονομιάς, ένα πάγιο 
αίτημα των κατοίκων της περιοχής που βρήκε ανταπόκριση από τη 
Δημοτική αρχή.

• Την Προμήθεια και τοποθέτηση κιγκλιδωμάτων σε αντικατάσταση, 
του γηπέδου ποδοσφαίρου Ν. Λυκογιάννης

• Την Προμήθεια σε αντικατάσταση εξωτερικών κουφωμάτων του 
Δημοτικού Σχολείου Ν.Νικομήδειας.

Βασικά έργα υποδομής βρίσκονται στην κορυφή του
 προγραμματισμού του συνδυασμού «Δράση με Γνώση»

 - Περιοδεία Κώστα Βοργιαζίδη και υποψήφιων
 συμβούλων σε Λαζοχώρι, Ταγαροχώρι και Πατρίδα

Συνεχείς και αδιάλειπτες είναι οι συναντήσεις του νυν και εκ νέου 
υποψ. Δημάρχου Βέροιας Κώστα Βοργιαζίδη με κατοίκους της υπαί-
θρου. Η ολοκληρωμένη πρότασή της παράταξης «Δράση με Γνώση» 
για όλους τους πολίτες σε κάθε γωνιά του δήμου παρουσιάστηκε στους 
δημότες του Λαζοχωρίου, του Ταγαροχωρίου και της Πατρίδας το από-
γευμα της Τρίτης 3 Οκτωβρίου. Οι προγραμματικές θέσεις του συνδυα-
σμού «Δράση με Γνώση» περιλαμβάνουν τη δρομολόγηση σειράς ση-
μαντικών έργων για την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των κατοίκων 
στα χωριά, με κύρια πηγή εισοδήματος την αγροτική και κτηνοτροφική 
παραγωγή.

«Στηρίζουμε τις τοπικές μας κοινότητες βελτιώνοντας την ενδοδη-
μοτική και αγροτική οδοποιία για τη διευκόλυνση της καθημερινότητας 
και των αγροτικών εργασιών με έργα ύψους τουλάχιστον 3.500.000€» 
υπογράμμισε ο Κώστας Βοργιαζίδης αναφερόμενος στην Αγροτική 
οδοποιία στο Λαζοχώρι, στο Ταγαροχώρι και την Πατρίδα, έργο συνολι-
κού προϋπολογισμού 1.000.000€.

Κατά τη διάρκεια της περιοδείας του στο Λαζοχώρι ο υποψ. Δήμαρ-
χος μίλησε για τα

βασικά έργα υποδομής που βρίσκονται στην κορυφή του προγραμ-
ματισμού για τη δημοτική αρχή και για την εμπιστοσύνη των πολιτών 
πάνω στην οποία έχει στηριχθεί όλο το παρόν έργο και οι στόχοι του 
μέλλοντος. 

«Βάσει των διεκδικήσεων σε χρηματοδοτικούς πόρους, ο Δήμος Βέ-
ροιας στοχεύει στην αύξηση της απασχόλησης, της παραγωγικότητας, 
της κοινωνικής συνοχής και των υποδομών, επιδιώκοντας το βέλτιστο 
δυνατό αποτέλεσμα για όλους τους δημότες» σημείωσε ο Επικεφαλής 
της παράταξης «Δράση με Γνώση».

Στη συνέχεια των επισκέψεων του Κώστα Βοργιαζίδη και υποψή-
φιων συμβούλων του στο Ταγαροχώρι επισημάνθηκε το έως σήμερα 
έργο του Δήμου με έμφαση στη διεκδίκηση χρηματοδοτικών προ-
γραμμάτων ύψους 100.000.000€ και την υλοποίηση έργων άνω των 
70.000.000€.

«Η συνεχής παρουσίαση και εκτέλεση έργων υποδομής στον Δήμο 
Βέροιας προέρχεται από συνεχή δουλειά των υπηρεσιών και κύρια 
πηγή πόρων τα χρηματοδοτικά εργαλεία από εθνικά και ευρωπαϊκά 
προγράμματα» επισήμανε ο Κώστας Βοργιαζίδης αναφερόμενος, με-
ταξύ άλλων, στην κατασκευή τοιχίου αντιστήριξης στην οδό Βέροιας 
– Ταγαροχωρίου, ενώ άκουσε με ιδιαίτερη προσοχή τις επισημάνσεις 
των κατοίκων όσον αφορά την παιδική χαρά, το στέγαστρο και την κα-
θημερινότητα του χωριού.

«Προχωρούμε στην υλοποίηση ολοκληρωμένου στρατηγικού σχεδί-
ου ανάπτυξης για την πόλη μας με μικρά και μεγάλα έργα προσαρμο-
σμένα στις σύγχρονες απαιτήσεις» τόνισε ο Επικεφαλής της παράταξης 
«Δράση με Γνώση» κατά την επίσκεψή του μαζί με κλιμάκιο του συνδυ-
ασμού στην Πατρίδα. 

Σε μία περιοχή με οικιστική ανάπτυξη ο Κώστας Βοργιαζίδης υπο-
γράμμισε τα σημαντικά έργα της Έγκρισης χωροθέτησης και ίδρυσης 
του νέου κοιμητηρίου Βέροιας σε αγρόκτημα της Τ.Κ. Πατρίδας και της 
πρόσφατης υπογραφής σύμβασης για τη Διαμόρφωση αυλής κοινο-
τικού καταστήματος Πατρίδας που περιλαμβάνει ορατές αλλαγές με 
κατασκευή χαμηλών τοιχίων, νέα δάπεδα μαρμάρου, κυβόλιθων και 
χλοοτάπητα, καθιστικών, στεγάστρου στάσης, εξοπλισμού με κάδους 
ανακύκλωσης και φυτεύσεις θάμνων και δέντρων. Επίσης αναφέρ-
θηκε στα έργα που προγραμματίζονται όπως είναι η Αντικατάσταση 
του δικτύου ύδρευσης, το σκέπαστρο του γηπέδου, το έργο Αγροτικής 
οδοποιίας Τριλόφου και η Κατασκευή του Φράγματος στη θέση Πέτρα – 
Βράνα Τριλόφου, η μελέτη του οποίου αγγίζει τα 3,4 εκατ. ευρώ.

#συνεχίζουμε_ακόμα_πιο_ψηλά
#ΔΡΑΣΗ_ΜΕ_ΓΝΩΣΗ

#ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ_ΚΩΣΤΑΣ

Δίπλα σε παραγωγούς, εμπόρους και μικροπωλητές 
της Λαϊκής Αγοράς Βέροιας, ο Κώστας Βοργιαζίδης 

– Περιοδεία του Επικεφαλής και υποψηφίων του συνδυασμού «Δράση με Γνώση»
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CMYK

«Η αγάπη για τον τόπο μας, 
είναι η δύναμή μου!

Φίλες και φίλοι μου,
Επισκέφτηκα την Ημαθία από άκρη σ’ άκρη βλέποντας ξανά 

παλιούς φίλους, αποκτώντας νέους και συζήτησα με όλους σας για 
τα προβλήματα που μας απασχολούν καθημερινά. Θεωρώ καθήκον 
μου, να μεταφέρω τις σκέψεις μας, τις επιθυμίες μας, να γίνω ο συν-
δετικός κρίκος με τον Περιφερειάρχη μας και τον Αντιπεριφερειάρχη 
μας ώστε και στην επόμενη περίοδο,να βοηθήσω με καθε τρόπο στην 
επίλυση των προβλημάτων που σας απασχολούν και να βελτιωθεί η 
καθημερινότητά σας, να δοθεί μια νέα προοπτική στο τόπο μας.

Κατά την διάρκεια της εκπόνησης του «Σχεδίου Στρατηγικής Α-
νάπτυξης του Δήμου Ηρωϊκής Πόλης Νάουσας» άλλωστε είχα την 
ευκαιρία να έχω πλήρη εικόνα των προβλημάτων αλλά κυρίως των 
δυνατοτήτων που μας δίνονται.

Κατά τις προηγούμενες θητείες του Περιφερειάρχη μας Απόστολου 
Τζιτζικώστα και του Αντιπεριφερειάρχη μας Κωσταντίνου Καλαϊτζίδη 
έγιναν πολλά έργα μικρά και μεγάλα που όλα συνέβαλαν στην βελτίω-
ση της καθημερινότητάς μας.

Την ερχόμενη θητεία ο συνδυασμός «Αλληλεγγύη» του Απόστολου 
Τζιτζικώστα έχει ήδη σχεδιάσει έργα που αφορούν τις υποδομές, την 
επιχειρηματικότητα, την καινοτομία, την κατάρτιση ανέργων, τον πολι-
τισμό, τον τουρισμό, τον αθλητισμό, την παιδεία, την υγεία, την προ-
στασία του περιβάλλοντος και την αρωγή στους αγρότες της Ημαθίας 
και όλα αυτά σχεδιάστηκαν με γνώμονα την κοινωνική συνοχή και αλ-
ληλεγγύη. Πάνω σε αυτά θα δουλέψουμε όλοι μαζί για ένα καλύτερο 
αύριο, με δυναμική και νέες ιδέες.

Αυτή τη δύναμη θα μου δώσει η ψήφος σας, ώστε εργαστώ με 
προσήλωση στην εκτέλεση του σχεδίου ανάπτυξης του Απόστολου 
Τζιτζικώστα.

Ο τόπο μας και οι ανθρώποι του ήταν άλλωστε επιλογή μας, του 
Σταύρου και δική μου. Η Νάουσα η Ημαθίας είναι το παρόν και το 
μέλλον, το δικο μας και κυριως των τα παιδιών μας.

Η ικανότητά μου να σταθώ στο ύψος των περιστάσεων και η α-
μεσότητα των καθημερινών μου επαφών αποτελεί εχέγγυο για την 
επίτευξη του καλού όλους μας.

Σας καλώ να μου δώσετε με την ψήφο σας την δύναμη να συνει-
σφέρω στο όραμα του Απόστολου Τζιτζικώστα!

Μαζί μπορούμε!»

 Χατζηγεωργίου Γεώργιος / 
Giorgos Chatzigeorgiou

Υπ. Δημοτικός Σύμβουλος 
Δήμου Βέροιας (Δ.Ε. Βέροιας)

Ονομάζομαι Γεώργιος Χατζηγεωργίου. Γεννήθηκα στη Βέροια 
στις 26 ιουλίου 1984. Πατέρας μου είναι ο Ανδρέας Χατζηγεωργίου, 
συνταξιούχος Φαρμακοποιός και μητέρα μου η Αναστασία Νταντά-
μη, συνταξιούχος Αρχιτέκτονας Μηχανικός. 

Σπούδασα στη Φαρμακευτική Σχολή του Εθνικού Καποδιστρι-
ακού Πανεπιστημίου Αθηνών και έπειτα ανέλαβα τη διεύθυνση 
του φαρμακείου του πατέρα μου επί της οδού Τρεμπεσίνας 6 στη 
Βέροια. 

ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ 
Ασχολούμαι ενεργά με τον συνδικαλισμό του φαρμακευτικού 

κλάδου και συγκεκριμένα: 
-Από το 2015 μέχρι το 2018 έχω διατελέσει εκλεγμένο μέλος του 

Εποπτικού Συμβουλίου του Συνεταιρισμού Φαρμακοποιών Ημαθί-
ας- Πέλλας. 

-Από το 2015 μέχρι το 2018 έχω διατελέσει εκλεγμένος αντιπρό-
σωπος του Συνεταιρισμού Φαρμακοποιών Ημαθίας- Πέλλας στην 
Ομοσπονδία Συνεταιρισμών Φαρμακοποιών Ελλάδος.  

-Το 2018 εξελέγην στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συνεταιρισμού Φαρ-
μακοποιών Ημαθίας- Πέλλας, θέση την οποία κατέχω μέχρι σήμερα. 

-Το 2020 εξελέγην εκλέκτορας του Φαρμακευτικού Συλλόγου 
Ημαθίας στον Πανελλήνιο Φαρμακευτικό Σύλλογο, θέση την οποία 
κατέχω μέχρι σήμερα. 

-το 2022 εξελέγην στο Διοικητικό Συμβούλιο του Φαρμακευτικού 
Συλλόγου Ημαθίας, θέση την οποία κατέχω μέχρι σήμερα. 

Στο παρελθόν έχω ασχοληθεί με τη διοίκηση του τμήματος βόλεϊ 
της ομάδας του Φιλίππου Βέροιας.

 Αγαπημένο μου άθλημα είναι το τένις στο όποιο κατά τα εφηβι-
κά μου χρόνια, όντας αθλητής του Ομίλου Αντισφαίρισης “Βικέλας 
Βέροιας”, έχω κατακτήσει δύο χρυσά μετάλλια σε Πανελλήνια Πρω-
ταθλήματα. 

O λόγος που πήρα την απόφαση να κατέλθω για πρώτη φορά 
ως υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος του Δήμου Βέροιας με τον 
συνδυασμό Νέα Εποχή- Αλλάζουμε του υποψηφίου δημάρχου 
Θεόφιλου Κορωνά,είναι να συνδράμω κι εγώ στην επίτευξη του ο-
ράματος του για τον Δήμο μας ώστε να βελτιωθεί η καθημερινότητα 
των συνδημοτών μας και να αλλάξει η εικόνα του τόπου μας προς 
το καλύτερο! 

#veria #ekloges #dhmos #koronas #neaepoxi #allazoume 
#νέαεποχή #αλλάζουμε #imathia
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Οκτώβριος 2023

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

02-10-2023 μέχρι 

08-10-2023 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Την τρίτη συνεχόμενη ήττα του 
στο πρωτάθλημα της Γ’ Εθνικής 
γνώρισε ο ΝΠΣ Βέροια, ο οποίος 
έχασε στους Ν. Επιβάτες Θεσσα-
λονίκης από τον Κεραυνό Αγγε-
λοχωρίου με 2-1, σε εξ αναβολής 
αγώνα της πρεμιέρας του πρωτα-
θλήματος.

Οι «κυανέρυθροι» παρουσι-
άστηκαν βελτιωμένοι, πάλεψαν 
για το θετικό αποτέλεσμα αλλά 
για μία ακόμη φορά δεν τα κατά-
φεραν, παραμένοντας στην τε-
λευταία θέση του βαθμολογικού 
πίνακα.  

ΦΙΛΜ ΑΓΩΝΑ
3’ Ο Μεληκιώτης σκόραρε αλ-

λά ο διαιτητής υπέδειξε επιθετικό 
φάουλ λίγο πριν η μπάλα κατα-
λήξει στον επιθετικό των «κυανε-
ρυθρων».

6’ Συρτή σέντρα από δεξιά, ο 
Μετάι με κοντινό πλασέ νίκησε 
τον Καντιμοίρη και έγραψε το 1-0!

11’ Σέντρα - σουτ του Ντόγου 
από πλάγια θέση, έδιωξε ο Κου-
τζαβασίλης.

25’ Κόρνερ του Ντόγου, γυ-
ριστή κεφαλιά του Τζημογιάννη, 
ο Κουτζαβασίλης διώχνει σε νέο 
κόρνερ!

26’ Τακουνάκι του Μιχαηλίδη 
μέσα από την περιοχή και από 
πλάγια θέση, μετά από εκτέλεση 
κόρνερ, έδιωξε δύσκολα ο Κου-
τζαβασίλης.

27’ Απευθείας εκτέλεση φάουλ 
του Ντόγου από αριστερά, η μπά-

λα λίγο πάνω από τα δοκάρια.
31’ Δυνατό σουτ από το ύψος 

της περιοχής από τον αφύλαχτο 
Μετάι, η μπάλα βρήκε στο δεξί 
δοκάρι του Καντιμοίρη και στην 
επαναφορά ο ίδιος παίκτης με νέο 
σουτ έστειλε τη μπάλα στα δίχτυα 
για το 2-0!

45’ Η ΒΕΡΟΙΑ κέρδισε πέναλτι 
σε ανατροπή του Κουτσούκη, με 
τον Ντόγο να μειώνει σε 2-1.

47’ Συρτό σουτ του Μουρά-
τη από το ύψος της περιοχής, η 
μπάλα λίγο δίπλα από το δεξί δο-
κάρι του Καντιμοίρη.

59’ Γύρισμα του Σύρπη από 
δεξιά για τον Μουράτη, έκοψαν 

την τελευταία στιγμή οι αμυντικοί 
της ΒΕΡΟΙΑΣ.

62’ Σουτ του Φράγκου λίγο έ-
ξω από την περιοχή, έδιωξε σε 
κόρνερ ο Καντιμοίρης.

67’ Ωραία μπροστινή μπαλιά 
του Ντόγου για τον Λαφάρα, ό-
μως ο Θεοδωρίδης πρόλαβε και 
έκοψε το σουτ του νεαρού φορ 
της ΒΕΡΟΙΑΣ.

81’ Καλό σουτ του Μετάι έφυγε 
λίγο πάνω από τα δοκάρια του 
Καντιμοίρη.

Διαιτητής του αγώνα ήταν ο 
Χρυσέλης, με βοηθούς τους 
Σκούτα και Χρυσαϊδη, όλοι του 
Σ.Δ. Χαλκιδικής

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΑΓΓΕΛΟΧΩΡΙΟΥ 
(Σολομωνίδης): Κουτζαβασίλης, 
Θεολόγου, Θεοδωρίδης, Λιάπης, 
Πολύζας, Νικολίτσας, Μετάι, Κα-
τσέλης, Δεληχατζής (46’ Σύρπης), 
Φράγκος, Μουράτη.

ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ (Παπατζίκος): 
Καντιμοίρης, Γράτσιανος (26’ Για-
γτζίδης), Χοχλιούρος (46’ Βασιλα-
κάκης), Τζημογιάννης, Παναγιω-
τίδης (70’ Κετόγλου), Τζόρνταν, 
Ντόγος, Κουτσούκης, Μεληκιώτης 
(26’ λ.τ. Λαφάρας), Μιχαηλίδης 
(79’ Ντέλλας), Χατζηπάντος.

πηγή: kerkidasport.gr

Με μεγάλη επιτυχία διοργα-
νώθηκε στην πόλη της Νάου-
σας η δράση “Eurolibrary”, στα 
πλαίσια των ευρωπαϊκών προ-
γραμμάτων ανταλλαγής νέων 
Erasmus+, την Πέμπτη 28 Σε-
πτεμβρίου 2023 στο δημοτικό 
πάρκο. Πέντε αυτοκινούμενα με 
25 νέους από διαφορετικές ευ-
ρωπαϊκές χώρες, έφθασαν στη 
Νάουσα, έστησαν τα τροχόσπιτα 
τους στο “πλακόστρωτο”, υπο-
δέχθηκαν τον κόσμο που αντα-
ποκρίθηκε στο κάλεσμα τους και 
πραγματοποίησαν τη δράση της 
“ανθρώπινης βιβλιοθήκης”.

Οι συμμετέχοντες, μαθητές 
γυμνασίου- λυκείου, αλλά και 
μεγαλύτεροι επισκέπτες διάλε-
γαν από μια λίστα ένα “βιβλίο” κι 
εμφανιζόταν μπροστά τους ένας 
Πορτογάλος, ένας Ισπανός, μία 
Ρουμάνα από την Κωνστάντζα, 
ένας Τσέχος και μία Ολλανδέζα 
να τους διηγηθεί την ιστορία του.

Όσοι συμμετείχαν είχαν έτσι 
την ευκαιρία να έρθουν σε επα-
φή, με νέους από άλλες χώρες, 
να ανταλλάξουν ανησυχίες, να 
ανταλλάξουν απόψεις, να γνωρί-

σουν τα ευρωπαϊκά προγράμμα-
τα ανταλλαγής νέων και να “ανοί-
ξει” το μυαλό τους.

Προς ευχάριστη έκπληξη των 
διοργανωτών και των νέων που 
ήρθαν στην Ημαθιώτικη πόλη οι 
μαθητές που συμμετείχαν στη 
δράση… δεν ήθελαν να φύγουν! 
Δανειζόντουσαν το ένα “βιβλίο” 
μετά άλλο!  Κι ας είχε περάσει η 
ώρα, πέρα από το σχολικό τους 
ωράριο!

Έπειτα από τη δράση στο 

πάρκο της Νάουσας, οι νέοι που 
συμμετείχαν στο πρόγραμμα έ-
καναν “πικ-νικ” στο άλσος του 
Αγίου Νικολάου, επισκέφθηκαν 
τοπικό οινοποιείο όπου εκεί ξε-
ναγήθηκαν και γνώρισαν γευστι-
κά το ξινόμαυρο κρασί μας και 
δείπνησαν το βράδυ στο κέντρο 
της πόλης. Αναχώρησαν την ε-
πόμενη μέρα από τη Νάουσα, με 
τις καλύτερες εντυπώσεις!

Η δράση ήταν μια συνδιορ-
γάνωση του ΕΓΣ “Ζαφειράκης” 

Νάουσας, με τον Ολλανδικό φο-
ρέα Stiching Liberta Care στο 
πλαίσιο του Erasmus+ και τη υ-
ποστήριξη του Δήμου Ηρωϊκής 
Πόλης Νάουσας.Αξίζει παράλλη-
λα να αναφερθεί και η δυναμική 
παρουσία που είχε στη δράση 
το “Λάππειο” 1ο Γυμνάσιο Νά-
ουσας, με τον πάντα ενεργό Να-
ουσαίο καθηγητή κ. Μπιλιούρη 
Γιώργο που συνόδευσε τους μα-
θητές του.

Βελτιωμένος αλλά έχασε από το Αγγελοχώρι
ο ΝΠΣ Βέροια!

Επιτυχημένη η δράση Erasmus+ στη Νάουσα!

Εντός έδρας ήττα
της Αγ. Μαρίνας

από τον Ορέστη Ορεστιάδας

Την ήττα με σκορ 1-0 γνώρισε ο Μέγας Αλέξανδρος Αγ. Μαρίνας 
στο γήπεδο του Διαβατού από τον Ορέστη Ορεστιάδας, σε εξ ανα-
βολής αναμέτρηση για την 1η αγωνιστική της Γ’ Εθνικής.

Το νικητήριο τέρμα των φιλοξενούμενων σημειώθηκε στο 23’, ό-
ταν μετά από κόρνερ, ο αφύλαχτος Πασχαλίδης με κοντινή κεφαλιά 
έστειλε τη μπάλα στα δίχτυα του Ιωαννίδη.

Διαιτητής του αγώνα ήταν ο Παπαδόπουλος, με βοηθούς τους 
Αλμπάντη και Γιατσίδη (Σ.Δ. Μακεδονίας).

Μ. ΑΛΕΞ. ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑΣ: Ιωαννίδης, Αναστασιάδης, Ράδης, Κα-
ραγιάννης, Γιαννόπουλος, Γιαγτζίδης, Τσαλίλης, Σαμιώτης, Ακένα, 
Δημητρούσης, Σο.

ΟΡΕΣΤΗΣ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ: Θέμελης, Τσιγγελίδης, Λιανος, Λαζα-
ρίδης, Πασχαλίδης, Σταματόπουλος, Παναγιωτόπουλος, Μαδένης, 
Γκουντούρης, Γκιντίδης, Μιλοβάνοβιτς.

πηγή: kerkidasport.gr

Χωρίς αγωνιστική δράση
το Σαββατοκύριακο
στην ΕΠΣ Ημαθίας

Λόγω των δημοτικών εκλογών, δεν θα υπάρξει αγωνιστική 
δράση το Σαββατοκύριακο 7-8 Οκτωβρίου, στα πρωταθλήματα της 
ΕΠΣ Ημαθίας.

Μάλιστα, η ενημέρωση από την Ένωση αναφέρει πως, εάν έ-
στω και ένας Δήμος πάει σε επαναληπτικές εκλογές, τότε οι αγώνες 
δεν θα διεξαχθούν ούτε και το επόμενο Σαββατοκύριακο (14-15/10).

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΜΕΡΑ ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ ΜΠΑΣΚΕΤ (MAXIDAY)
Το Σάββατο 30 Σεπτεμβρίου γιορτάστηκε όπως κά-

θε χρόνο στη Θεσσαλονίκη (airdome αθλητικό κέντρο 
στη Θέρμη Θεσσαλονίκης) η παγκόσμια μέρα βετε-
ράνων καλαθοσφαιριστών. Συμμετείχαν ομάδες από 
τη Θεσσαλονίκη, Βέροια, Κομοτηνή, Ξάνθη, Καβάλα, 
Βόλο και Βόρεια Μακεδονία. Η ομάδα της Βέροιας 
(VERIA WARRIORS) συμμετείχε με την ομάδα των 
50+ στη γιορτή του μπάσκετ, αντιμετωπίζοντας την 
αντίστοιχη της Καβάλας. Το παιχνίδι τελείωσε με νίκη 
των Καβαλιωτών (64-42).  Η  ομάδα μας εμφανίστηκε 
απροετοίμαστη, έχοντας απωλέσει τη δυνατότητα να 
προπονείται, από  τη στιγμή που αναίτια της αφαιρέ-

θηκε η μοναδική ώρα προπόνησης που δικαιωματικά εδώ και χρόνια χρησιμοποιούσε  στο ΕΑΚ Μακροχωρίου.  VERIA WARRIORS: Προπονητής 
(Καραθανάσης), Αχτσής, Τσαλίδης, Ιωαννίδης, Γκοτζαμανίδης, Καραθανάσης, Κλωνάρας, Γώγος, Παπακώστας, Τούφας, Καραγιαννόπουλος.
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CMYK

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 5 Ο-

κτωβρίου 2023 στις 11.00 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου (Κοιμη-
τήρια) Βέροιας ο Ανάργυρος Κοτσί-
λας,  σε ηλικία 86 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΟΥΡΑΝΟΣ

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπο-
λίτης Βεροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντελεήμων:

 Την Πέμπτη 5 Οκτωβρίου 
στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη 
σειρά των ομιλιών «Επισκοπικός 
Λόγος» και θα αναπτύξει το θέμα: 
«Τά ἱερά μυστήρια ὡς συστατικά 
στοιχεῖα τῆς ἐν Χριστῷ ζωῆς» μέ-
σα από την ιστοσελίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σε-
λίδα στο Facebook και τον ραδιο-
φωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 
90,2 FM».

Την Παρασκευή 6 Οκτωβρίου 
στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει 
στον Εσπερινό στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Λουκά του Ιατρού στην 
Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βε-
ροίας. Στο τέλος του Εσπερινού θα επιδώσει τα διοριστήρια στους 
κατηχητές, τις κατηχήτριες, τους κυκλάρχες και τις κυκλάρχισσες με 
την ευκαιρία της έναρξης της νέας κατηχητικής χρονιάς.

Την Κυριακή 8 Οκτωβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στην Ιερά 
Μονή των Αγίων Πάντων Παλατιτσίων.

Το διάστημα 9 με 11 Οκτωβρίου θα βρίσκεται στην Αθήνα, όπου 
θα συμμετάσχει στις εργασίες της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας της 
Εκκλησίας της Ελλάδος.

Την Πέμπτη 12 Οκτωβρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά 
των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» μέσα από την ιστοσελίδα της 
Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον 
ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

Κάθε Τετάρτη λειτουργεί 
το Γραφείο του Συνδέσμου     
Γνωρίζουμε στα μέλη και στους φίλους μας, ότι το Γραφείο του 

Συνδέσμου λειτουργεί κάθε Τετάρτη από 10:30 π.μ., έως 12:30 μ.μ.
Γίνεται συνάντηση των μελών και των φίλων μας, για συζήτηση 

των προβλημάτων μας.Προσφορά καφέ από το Σύνδεσμο.
Με την ευκαιρία αυτή σας γνωρίζουμε, ότι η πληρωμή των κύρι-

ων και επικουρικών συντάξεων από τον Οκτώβριο 2023 και εφεξής 
διαμορφώνονται ως εξής:

Την προτελευταία εργάσιμη ημέρα του προηγούμενου μήνα.
Συνεπώς οι πληρωμές των κύριων και επικουρικών συντάξεων 

μηνός ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023 θα πληρωθούν στις 28-9-2023 ημέρα 
Πέμπτη.Οι πληρωμές μηνός ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023 στις 30-10-2023 
ημέρα Δευτέρα.Οι πληρωμές μηνός ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023 στις 29-
11-2023 ημέρα Τετάρτη.Συμπερασματικά πάντα θα υπολογίζουμε 
την προτελευταία εργάσιμη ημέρα του προηγούμενου μήνα.

Τέλος παρακαλούμε τους νέους συνταξιούχους να έρθουν να 
εγγραφούν μέλη του Συνδέσμου, διότι πρέπει να υπάρξει συνέχεια.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος    Η Γεν. Γραμματέας

ΓΚΟΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ             ΚΑΒΑΡΓΥΡΗ ΕΥΘΥΜΙΑ

Η εορτή του προστάτου της 
Δικαιοσύνης, Αγίου Διονυσίου 
του Αρεοπαγίτου, στη Βέροια 

 Την Τρίτη 3 Οκτωβρίου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροί-
ας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων λειτούργησε και κήρυ-
ξε τον θείο λόγο στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό των Αγίων και Πρω-
τοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Βεροίας για την εορτή 
του Αγίου Διονυσίου του Αρεοπαγίτου, προστάτου της Δικαιοσύνης.

Στο τέλος τελέστηκε αρτοκλασία για τα μέλη του Δικηγορικού 
Συλλόγου Βεροίας και μνημόσυνο για τα αποβιώσαντα μέλη, πα-
ρουσία τοπικών πολιτικών αρχών και νομικών.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας με την ευκαιρία της ε-
νάρξεως του νέου δικαστικού έτους, ο Ποιμενάρχης μας κ. Παντε-
λεήμων τέλεσε αγιασμό στην αίθουσα του Δικηγορικού Συλλόγου 
Βεροίας, όπου εν συνεχεία πραγματοποιήθηκε εκδήλωση προς 
τιμήν των αποχωρούντων από την ενεργό υπηρεσία και των νεοδιο-
ρισθέντων δικηγόρων του Συλλόγου.

Στην εκδήλωση απηύθυνε χαιρετισμό ο πρόεδρος του Δικηγορι-
κού Συλλόγου Βεροίας κ. Στέργιος Σουροβίκης και εισήγηση με θέ-
μα: «Η Συνθήκη της Λωζάνης» ανέπτυξε ο κ. Νικόλαος Τζίμπουλας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέντρου 

Μέριμνας ΑμεΑ Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους κάτωθι για τις δωρε-
ές τους :

1. Τον Προέδρο της ΔΕΥΑΒ κ. Στέργιο Διαμάντι για την ουσιαστι-
κή στήριξη του στο Κέντρο μας προσφέροντας υλικά εργαστήριων 
σε συνεχή βάση. 

2. Την επιχείρηση κρεάτων ΜΠΟΥΤΖΟΛΑΣ για την φροντίδα και 
την σκέψη τους να προσφέρουν κρέας για το γεύμα των ΑμεΑ του 
Κέντρου.

3. Τον εθελοντή σύμβουλο στις εξορμήσεις περιβάλλοντος κ. 
Γιώργο Τσιλογιάννη για την βοήθεια του σε προϊόντα για το γεύμα 
των ΑμεΑ του Κέντρου. 

4. Καλή μας φίλη για προσφορά γεύματος υπερ αναπαύσεως 
της αξέχαστης μητέρας της και εθελόντριας του Κέντρου μας. 

Η εθελόντρια Διευθύντρια
 Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Οκτωβρίου 

2023 στον Ιερό Ναό Αγίου Στέφανου 
Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπη-
μένου μας συζύγου, πατέρα, παππού, 
αδελφού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΝΙΚ.
ΚΟΥΤΖΙΑΜΠΑΣΟΠΟΥΛΟΥ
(Συν/χου εκπαιδευτικού)

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλθουν 
και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος, 
Τα παιδιά, Η εγγονή

Ο αδελφός, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς 

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 7 Οκτωβρίου 

2023 στον Ιερό Ναό Αγίου Σάββα (Κυ-
ριώτισσα) Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μας υιού, ανηψιού και  
ξαδέρφου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΑΠ.
ΧΑΤΖΟΓΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλθουν 
και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Οι γονείς, 
Οι θείοι, Τα ξαδέλφια

Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς 

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 7 Οκτωβρίου 

2023 στον Ιερό Ναό Υπαπαντής του 
Κυρίου 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυχής της α-
γαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς και 
αδελφής

ΒΗΘΛΕΕΜ ΙΩΑΚ.
ΦΙΛΙΠΠΙΔΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προσέλθουν 
και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Τα τέκνα, Τα εγγόνια
Τα αδέλφια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν 

φάρμακα που δεν χρειάζονται  
και θέλουν   να τα  προσφέρουν 
στο  Γηροκομείο Βέροιας  , το 
τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέ-
ροιας είναι 2331024891.
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Το Αστικό ΚΤΕΛ Βεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινό πως στο πλαίσιο του νέου 
lockdown τροποποιούνται τα δρομολόγια όλων των συγκοινωνιακών γραμμών. Τα δρομο-
λόγια των λεωφορείων από την 17 Νοεμβρίου 2020 διαμορφώνονται ως εξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 17 

στρ., στη Βεργίνα, τοπο-

θεσία «Τσιμουρλά» με 

ροδακινιές Όριον και Βέ-

νους 5 ετών, νερό από 

ιδιωτική πομώνα. Τηλ.: 

6978 008412.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο για 

επαγγελματικό χώρο, τρι-

ών (3) δωματίων, χωλ, με 

λουτρό και W.C., κλιματι-

σμό, ατομική θέρμανση, 

ηλιακός και με μεγάλη αυ-

λή 700 μέτρα πραγματι-

κός λουλουδόκηπος. Τηλ.: 

6982 786885, δ/νση Θεσ-

σαλονίκης 55, κα Μαρίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμά-

χιο 2,5 στρέμματα στην 

περ ιοχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» 

Βέροιας με απεριόριστη 

θέα. Είναι φυτεμένο με 

25 ελαιόδενδρα και διά-

φορα οπωροφόρα. Πλη-

ροφορίες στο τηλέφωνο 

6973746112.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντι-

κειμενική αξία διαμέρισμα 

1ου ορόφου επί της οδού 

Σταδίου (μετά τη γέφυρα 

προς Εργοχώρι) εμβαδού 

78 τ.μ., έτους κατασκευής 

1975, χρήζει ανακαίνισης. 

Τηλ: 2331021523.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια παλια  με οικοπεδο 400 τ.μ 
40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου  130τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,74000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο 100+100 τ.μ με 2,500 τ.μ οικοπεδο 75000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 350€
ΡΟΔΩΝ  Επιπλωμενη γκαρς.1Δ-ΣΚ Του 2002 ,60 τ.μ Αυτ.
θεμαν.320€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€

ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 
16000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ  20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!! 
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης Περ/κη οδος 200τ.μ 200€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ .καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-
τάστημα 120 τ.μ. με 
πατάρι 35 τ.μ., σε άρι-
στη κατάσταση, εξαι-
ρετικής προβολής, κο-
ντά στη γέφυρα Κούσι-
ου. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 6972269839 
κ. Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σπίτι μέ 
τρια δωμάτια στην 
οδό  Πιερίων πάνω 
κάτω Παπάγου

Τηλ.: 6938 847455 
κ. Πρόδρομος

«Η εταιρεία VITRUM ΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ 
(Πατρίδα-Ημαθίας) που δραστηριοποιείται στην 
κατεργασία γυαλιού, ζητά να προσλάβει 2 άτομα 
ως εργατοτεχνικό προσωπικό.

Τυχόν προηγούμενη εμπειρία θα εκτιμηθεί, 
χωρίς αυτό να θεωρείται απαραίτητο προσόν

Πληροφορίες στο: 2331093102 & info@
vitrum.com.gr »

ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Γεώργιο Ημαθίας 

γωνιακό οικόπεδο 840 τ.μ., σε ωραιό-
τατη θέση, κοντά στο Υδαγωγείο, στο 
τέλος του κεντρικού δρόμου, με μονο-
κατοικία, 2 αποθήκες, φούρνο.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο:
6982 947670

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/Ηλεκτρολόγο Μηχανικό
•Ηλεκτρολόγο εγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως 
•Υδραυλικούς 
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr



ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 209 

τ.μ., συντελεστής δόμησης 

1,2, Διογένους με Πιερίδων 

Μουσών γωνία, Βέροια. Τηλ.: 

2331 300901, 6944 555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ENOIKIAZETAI stoudio 

30 τ.μ. επιπλωμένο και με 

τις απαραίτητες ηλεκτρικές 

συσκευές στην περιοχή Α-

κρόπολης Βέροιας. Διαθέτει 

κλιματιστικό, σε οικοδομή 

του 2000, χωρίς κοινόχρη-

στα ,  τ ιμή  250 ,00  ευρώ, 

συζητήσ ιμη .  Πληρ .  τηλ . 

6946443885.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-

ρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 

52. Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη-

μα 150 τ.μ. στη Σκύδρα, υ-

γειονομικού ενδιαφέροντος, 

σε κεντρικό σημείο (παζά-

ρι) ,  1.200 €. Πληρ. τηλ.: 

6951 831687.

ΝΑΟΥΣΑ, κέντρο, ενοικι-

άζεται κατάστημα 250 τ.μ., 

Βύρωνος 50, πρώην παιδό-

τοπος, 50 μ. από το πάρκο, 

για την ίδια χρήση ή για ο-

ποιαδήποτε άλλη επαγγελ-

ματική χρήση. Πληρ. τηλ. 

6978999551 & 6978999552.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στο Σέλι 

Ημαθίας (Κάτω Βέρμιο), πολυ-

χώρος με καφέ-ψησταριά, δω-

μάτια, αυλή και  βοηθητικούς 

χώρους, στην κεντρική πλα-

τεία του χωριού. Πληροφορίες 

τηλ. 6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από 

25- 45 ετών για την εταιρεία 

«ΚΟΜΒΟΣ» - έπιπλα γραφεί-

ου, για τη θέση του μονταδό-

ρου. Απαραίτητη προϋπόθεση 

δίπλωμα Π.Ε.Ι. Πληρ. στο τηλ. 

6984677502.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για γενι-

κές εργασίες σε επιχείρηση 

(για καθαριότητα, πλύσιμο αυ-

τοκινήτου), πλήρης απασχό-

ληση, ικανοποιητικός μισθός. 

Πληρ. τηλ. 23310 62900 & 

6936905040.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολ-

λητής από την επιχείρηση 

Τζάκια «Φωτιάδης». Πληρ. 

τηλ. 6976791774.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ – GREEN 

MARKETS αναζητά υπάλ-

ληλο λογιστηρίου-βοηθό λο-

γιστή για τη στελέχωση του 

λογιστηρίου της στη Βέροια. 

Παλαιότερη εμπειρία σε α-

ντίστοιχη εμπορική εταιρία 

θα ληφθεί υπόψη. Αποστο-

λή βιογραφικών : career@

greenmarkets.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-

μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα 

Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολή βιο-

γραφικών στο email: patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ. επικοινωνιας: 23310 71120

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΔΗΓΟΣ ΜΕ 
ΔΙΠΛΩΜΑ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΕΙ SPEEDEX. ΠΛΗ-
ΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΟ ΤΗΛΕ-
ΦΩΝΟ  6974847961

ΕΔΕΣΣΗΣ 12 ενοικιάζεται διαμέρισμα 65 τ.μ., 2ος 
όροφος, μεγάλο σαλόνι, υπνοδωμάτιο, κουζίνα, μπάνιο, 
με αντλία θερμότητας, κουφώματα με ενεργειακά τζάμια, 
πλήρως ανακαινισμένο. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
6946297834 κ. Γιώργο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2,5 στρέμματα στην περι-
οχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» Βέροιας με απεριόριστη θέα. Είναι 
φυτεμένο με 25 ελαιόδενδρα και διάφορα οπωροφόρα. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973746112.

Από το Φροντιστήριο «ΔΙΑΚΡΙΣΗ» ζητού-
νται για συνεργασία Καθηγητές Πληροφορι-
κής, Οικονομικών, Φυσικής, Χημείας, Μαθη-
ματικών, Βιολογίας. Αποστολή βιογραφικών: 
diakrisi.frontistiria@gmail.com και τηλέφωνο: 
6936975674.

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον 
τομέα της μεταποίησης αγροτικών προϊόντων-παραγωγής 
ειδών διατροφής και με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην 
ελληνική και διεθνή αγορά, ζητούνται έμπειρα άτομα για απα-
σχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκεται στο 5ο χλμ 
Αλεξάνδρειας-Κρύας Βρύσης:

ΕΡΓΑΤΕΣ/ΕΡΓΑΤΡΙΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
για εργασία όλο τον χρόνο.

Οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν 
αιτήσεις στην έδρα της εταιρείας.

Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται φωτοτυπία ταυτότητας ή 
φωτοτυπία διαβατηρίου (με την άδεια εργασίας).

Αιτήσεις-βιογραφικά σημειώματα μπορούν  να αποστέλλο-
νται επίσης στο email:  hr@almifoods.gr

Πληροφορίες-τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 3027800

O όμιλος επιχειρήσεων Bikas Group, με έδρα τη Βέροια και 
παρουσία σε όλη την Ελλάδα, αναζητεί Τεχνολόγο Τροφίμων 
για πλήρη απασχόληση στη Βέροια.

Απαραίτητα Προσόντα
·Αναγνωρισμένο πτυχίο τεχνολόγου τροφίμων ΑΕΙ/ΤΕΙ
·Προϋπηρεσία 2 ετών σε ανάλογα καθήκοντα
·Γνώση της ισχύουσας νομοθεσίας για την παραγωγή τροφί-

μων και την πιστοποίηση σε ISO 22000, BRC και IFS.
·Ικανότητα αποτελεσματικής χρήσης Η/Υ

Η εταιρία προσφέρει:
Μόνιμη και πλήρη απασχόληση σε μία δυναμικά αναπτυσ-

σόμενη εταιρεία.
Σημαντικές προοπτικές εξέλιξης.
Ευχάριστο και δυναμικό περιβάλλον εργασίας.
Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών
Αποστολή βιογραφικών με προσκόμιση φωτογραφίας στο 

email: hr@bikas.gr 

Η ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ,
Βιομηχανία Πλαστικών, αναζητά να προσλάβει ά-

μεσα εργατοτεχνίτες.
Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών:

ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα

Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com

Περιγραφή θέσης
Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εμπορικής δραστη-

ριότητας της εταιρείας, επιθυμούμε να προσλάβουμε άμεσα:
Customer Service Agent

Ο Customer Service Agent θα στελεχώσει το τηλεφωνικό 
μας κέντρο και θα είναι υπεύθυνος για την εξυπηρέτηση των 
πελατών, την ενημέρωσή τους για νέους τίτλους βιβλίων και τη 
διεκπεραίωση των παραγγελιών.  

Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:
•Απόφοιτοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Ευχέρεια στην τηλεφωνική επικοινωνία
•Πολύ καλή γνώση H/Y και χειρισμού εφαρμογών ΜS Office 

(Word, Excel)
•Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
•Ομαδικότητα
•Ικανότητα εργασίας υπό πίεση
Επιθυμητά Προσόντα:
•Πτυχίο ξενόγλωσσης ή ελληνικής φιλολογίας 
•Διδακτική εμπειρία
•Άριστη γνώση (Γ2/C2) αγγλικής γλώσσας 
•Προϋπηρεσία σε τηλεφωνικό κέντρο
 Η Εταιρεία προσφέρει:
•Πενθήμερη ημιαπασχόληση με δυνατότητα ανέλιξης σε 

πλήρους απασχόλησης 
•Προοπτικές εξέλιξης στις εξωτερικές πωλήσεις με αυξημέ-

νες αποδοχές
•Δίμηνη εξ αποστάσεως εκπαίδευση με αποδοχές 
•Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έμπειρο προσωπικό
•Δυνατότητα εργασίας και εξ αποστάσεως
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώσουν τη 

φόρμα ενδιαφέροντος που θα βρουν στην ιστοσελίδα www.
supercourse.gr/careers είτε να στείλουν το βιογραφικό τους 
σημείωμα στο e-mail cv@supercourse.gr, αναφέροντας  τον 
κωδικό θέσης CSA_23, έως τις 22/10/23. Έναρξη εργασίας 
1/11/23.



1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ: www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.
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P Η χώρα είναι σε καλό 
δρόμο αλλά χάσαμε το manual…

P Πάνω που πιάσαμε τις ο-
δηγίες κρίσης, χάσαμε τις οδη-
γίες χρήσης.

P Το λες και κλιματική χρή-
ση.

P Πέτα τα φριτέζα!

P  Η χώρα βρίσκεται μεταξύ 
φθοράς και εξουσίας.

P Πάντως για τη μόνη φθο-
ρά που νοιάζονται οι πολιτικοί 
μας είναι η κυβερνητική.

P Τόσο κοντά στους αγρότες 
της Θεσσαλίας ο Μητσοτάκης, 
που πλέον σκέφτεται να δώσει αγροτικό πετρέλαιο και στα κρις κραφτ.

P Πάντως στον ΣΥΡΙΖΑ έκαναν την αυτοκριτική τους για τα 

κακά αποτελέσματα. Είπαν με 
παρρησία ότι φταίνε όλοι όσοι 
δεν τους ψήφισαν.

 P Πώς είπατε; 1.60 το πε-
τρέλαιο θέρμανσης; Είναι μάλλον 

προτιμότερο να περιμένουμε την 
υπερθέρμανση του πλανήτη.

P Πού θα πάει; Θα μας κάψει 
ο Θεός!

P Νόμπελ Φυσικής σε τρεις ε-
πιστήμονες για την εξερεύνηση του 
κόσμου των ηλεκτρονίων. Αν και 
είχε προηγηθεί με περιήγηση στου 
κάτω κόσμου τα πουλιά ο Γιώργος 
Νταλάρας.

P Τσάμπα βραβεία. Ξέρω μη-
χανικούς οι οποίοι το 2009 πα-
ρέδωσαν έργο που χρειαζόταν 
συντήρηση από το 2008.

P Όλο και κάποιο βραβείο στην 
Ελλάδα θα παίρναμε από τη Σουη-

δική Βασιλική Ακαδημία Επιστημών της Στοκχόλμης αν βάζαμε μέσον 
την Παπαρίζου.

P Αν και τώρα που επί Κασσελάκη πήραμε 
το Proficiency, μάλλον με αγγλικά Τσίπρα το 
είχε πάρει το βραβείο στη Eurovision η Έλενα.

P Και:
Ο Κωστίκας και ο Γιωρίκας πάνε να πάρουν 

βενζίνη σε ένα βενζινάδικο γιατί έμαθαν πως ο 
ιδιοκτήτης του διοργανώνει ένα διαγωνισμό με 
έπαθλο μια ώρα δωρεάν σεξ! Αφού γέμισαν με 
βενζίνη το ντεπόζιτο του αυτοκινήτου τους ρωτάνε 
τον βενζινά πώς μπορούν να πάρουν μέρος στον 
διαγωνισμό.

– Εύκολο! τους απαντάει εκείνος. Θα βάλω ένα 
αριθμό στο μυαλό μου από το 1 έως το 10 και αν 
τον μαντέψετε σωστά τότε κερδίζετε. Είστε έτοι-
μοι; Πείτε τον αριθμό που σκέφτηκα.

– 7! απαντάει ο Γιωρίκας.
– Χάσατε! λέει ο βενζινάς, ήτανε το 6!
Ύστερα από μία εβδομάδα οι δύο πόντιοι ξα-

ναγυρνάνε να δοκιμάσουν την τύχη τους και α-
κολουθούν την ίδια διαδικασία. Αυτή τη φορά 
δοκιμάζει ο Κωστίκας.

– 3! λέει στον βενζινά.
– Δυστυχώς χάσατε, ήτανε το 7! απαντά εκείνος.
Φεύγοντας λέει ο Γιωρίκας:
– Κωστίκα, μάλλον για απάτη μού φαίνεται.
– Μπα δεν νομίζω, απαντάει ο Κωστίκας. Να φανταστεί ότι η γυναί-

κα μου κέρδισε δυο φορές την προηγούμενη εβδομάδα!
K.Π.

6944 783 454
thomas.c.papadopoulos@gmail.com

Thomas Papadopoulos
Thomas Papadopoulos

Δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω
Θωμάς Παπαδόπουλος

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Βέροιας

thomaspapadopoulo4

Πρόεδρος Τοπικής Οργάνωσης
Νέας Δημοκρατίας Δήμου Βέροιας
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